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Welcome to our Qwick-Ship® catalog of
ready-to-ship items for choirs, pastors, and the 

church - an unbelievable selection of quality 
products in an incredible range of sizes you 

won't find anywhere else.

G U A R A N T E E D  S A T I S F A C T I O N
Every item in this catalog is backed by our 

Qwick-Ship® Guarantee of Satisfaction. If you
are not completely satisfied, return it, unused 

and unworn, within 30 days of receipt for 
exchange or refund. 

The Murphy Robes® Logo, Qwick-Ship®, ChurchWear®, 
Contessa®, Damascene® and White Glove Pkg® are trademarks 
of Murphy Robes.  
Velcro™ is a trademark of Velcro Industries B. V. LTD.

Printed in U.S.A.
© 2021 Murphy Robes 
A Division of Herff Jones
A Varsity ACHIEVEMENT Brand

Prices effective January 1, 2021 to December 31, 2022
#0

We make every attempt to show fabric colors 
as accurately as possible. Some colors shown 
may not be an exact representation of fabric 
color due to inconsistencies in the 
reproduction process.

R E A D Y  T O  S H I P
Items in this catalog are available exactly as 
shown and described in sizes on referenced 
size chart, ready to ship next business day 
following receipt of order. Shipping costs vary 
based on speed.

E X T R A  S A V I N G S
Qwick-Ship® items are specially priced to offer
extra savings over identical custom made 
items. Savings are shown throughout this 
catalog on items available custom made. 

W H I T E  G L O V E ®  P A C K A G I N G  S E R V I C E
With our exclusive White Glove® Packaging
Service, all apparel is placed on a deluxe 
hanger, individually bagged and packed in a 
specially designed shipping container to 
minimize wrinkling at no extra charge.

S T A N D A R D  S I Z I N G
Qwick-Ship® sizing patterns have been
carefully developed to fit "average" body types 
with non-exceptional proportions. Order by 
size using item specific size charts. 

A V A I L A B L E  C U S T O M  M A D E
To order an item in sizes, fabrics, colors or with 
other details than shown, ask us for assistance 
with custom made ordering. Allow a minimum 
of 8 weeks for manufacture and shipment of 
custom made items.
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3 C H O I R  R O B E S

G A L A X Y  C - 4 2  Crestwood Purple with Black Viva 
standing collar and sleeve accents, highlighted 
by Purple-Gold Diamond Ribbon Trim, Bright 
Gold Metallic piping and Flared Cross on 
fluted coverall yoke. Velcro® closed cuffs.
See size chart on page 51.
Adult Sizes:
1-5  $189.99 ea.
6+ $169.99 ea.
Junior Sizes:
1-5  $174.99 ea.
6+ $159.99 ea.
Available custom made as Galaxy.

G A L A X Y  C - 4 2

C R E S C E N D O  C - 3 3  
B A C K  V I E W

C R E S C E N D O  C - 3 3 

C R E S C E N D O  C - 3 3  Cream Wonder Crepe with 
Maroon Wonder Crepe fluted V-neck yoke, 
attached front and back banners and sleeve 
accents. Cream Latin Crosses on front 
banners.
See size chart on page 51.
Adult Sizes:
1-5  $199.99 ea.
6+  $179.99 ea.
Junior Sizes:
1-5  $189.99 ea.
6+  $164.99 ea.
Available custom made as Crescendo.



C H O I R  R O B E S 4

H A R M O N Y  C - 3 2  Crestwood Purple Viva with 
Linen Viva yoke, front banner, and 
adjustable Velcro® cuffs. Gathered 
V-neckline with Purple Treble Clef & Dove
on yoke. Also available with optional
embroidery of up to three initials in 2"
Murphy Script, in your choice of colors, on
front banner for an additional $14.00. Allow
two weeks for embroidery.
See size chart on page 51.
Adult Sizes:
1-5  $129.99 ea.
6+  $119.99 ea.
Junior Sizes:
1-5  $124.99 ea.
6+  $114.99 ea.
Available custom made as Harmony.

H A R M O N Y  C - 3 2 
W I T H  O P T I O N A L

E M B R O I D E R Y

H A R M O N Y  C - 3 2



5 C H O I R  R O B E S

E P I P H A N Y  C - 3 5  Tailored in Black Viva with 
Vermilion Viva yoke and sleeve accents. White 
dove on yoke while White piping edges 
standing collar and sleeve accents. Velcro® 
closed cuffs.
See size chart on page 51.
Adult sizes:   	 Junior sizes:
1-5  $174.99 ea. 1-5  $165.99 ea.
6+  $159.99 ea.	 6+  $149.99 ea.
Available custom made as Epiphany.

O V E R L A Y  C - 3 6  Black and Vermillion Viva overlay 
with White piping and Latin Cross. Slips on 
over the head and closes at one shoulder with 
Velcro®.
See size chart on page 51.
Adult sizes:	 Junior sizes:
1-5  $94.99 ea. 1-5  $84.99 ea.
6+  $84.99 ea.	 6+  $76.99 ea.
Available custom made as Overlay 754.

O V E R L A Y  C - 3 6  O V E R 
E P I P H A N Y  C - 3 5 

( S O L D  S E P A R A T E L Y )

E P I P H A N Y  C - 3 5 

F E S T I V A L  C - 3 7  A N D  C - 3 9  This Viva robe is 
accented with Gold Contessa® on the yoke, 
adjustable Velcro® cuffs, sleeve accent and 
attached front banners. Double rows of White-
Gold Metallic Wheat patterned ribbon on 
banners.
See size chart on page 51. 
C-37 - Sapphire
C-39 - Chianti
Adult sizes: Junior sizes:
1-5  $189.99 ea. 1-5  $174.99 ea.
6+  $169.99 ea.	 6+  $159.99 ea. 
Available custom made as Festival.

C H I A N T I  F E S T I V A L 
C - 3 9

S A P P H I R E  F E S T I V A L 
C - 3 7



C H O I R  R O B E S 6

L I N E N  T E M P O  C - 5 1
S H O W N  W I T H
C - 7 1  S T O L E

( S O L D  S E P A R A T E L Y )
W H I T E

A N T H E M 
C - 6 4

A N T H E M S  A N D  T E M P O S  Our most popular robes, 
tailored in Black, Linen, Chianti, Sapphire, or 
White Viva. Both feature fluted V-neck yoke 
and generous front pleats. The Anthem 
features adjustable Velcro® cuffed sleeves 
while the Tempo offers open sleeves.
Coordinating reversible stoles sold separately 
on page 7.
See size chart on page 51.

T E M P O  ( O P E N  S L E E V E S ) 
C-50 – Black C-51 – Linen
C-52 – Chianti C-53 – Sapphire
C-54 – White
Adult sizes: Junior Sizes: 
$119.99 ea.	 $111.99 ea.
Available custom made as Symphony or Junior 
Symphony.

A N T H E M  ( C U F F E D  S L E E V E S )
C-60 – Black C-61 – Linen
C-62 – Chianti C-63 – Sapphire
C-64 – White
Adult sizes: Junior Sizes: 
$129.99 ea.	 $124.99 ea
Available custom made as Anthem. 

J U N I O R 
C H I A N T I 

T E M P O  C - 5 2

B L A C K  T E M P O  C - 5 0  S H O W N 
W I T H  R E V E R S E  S I D E  O F 

C - 7 2  S T O L E
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

S A P P H I R E  A N T H E M
C - 6 3  S H O W N  W I T H  C - 7 3 

S T O L E  ( S O L D 
S E P A R A T E L Y )



R E V E R S I B L E  P E N N A N T  S T O L E S  Imperial Satin Gold 
reverses to White, plain on both sides as Stole 
12702 or with White Latin cross on Gold side 
and plain White reverse as Stole 10603. 
Shown over Tempo C-50, sold separately on 
page 6. Adult one size fits most.
12702 – Plain
1-5  $29.99 ea.
6+  $21.99 ea.
Available custom made as Stole 303.

10603 – Latin Cross
1-5  $24.99 ea.
6+  $25.99 ea.
Available custom made as
Stole 303.

R E V E R S I B L E  L I T U R G I C A L  S T O L E S  Tailored in 
Empress Satin, Red reverses to White Satin as 
Stole 10602 and Purple reverses to Moss 
Green as Stole 10601. Shown over Anthem 
C-64, sold separately on page 6. Adult one
size fits most.
10601 – Purple/Moss Green
10602 – Red/White
1-5  $27.99 ea.
6+  $24.99 ea.
Available custom made as Stole 303.

R E V E R S I B L E  C H O I R  S T O L E S  Front side tailored in 
Viva with Millenova® Brocade edge trim, 
featuring embroidered Latin cross matching 
edge trim color. Reverse side tailored in solid 
Millenova® brocade.
Shown over coordinating Tempo and Anthem 
robes, sold separately on page 6.
Adult and Junior Sizes: 
1-5  $41.99 ea.
6+  $36.99 ea.
Available custom made as Stole 608.

S T O L E  C - 7 2 , 
R E V E R S E  S I D E

S T Y L E A D U L T J U N I O R
C-71 - Linen with Maroon 
accents and reverse

18173 18174

C-72 - Chianti with Ivory 
accents and reverse

18175 18177

C-73 - Sapphire with White 
accents and reverse

18178 18179

C-74 - White with Vermilion 
accents and reverse

18180 18181

S T O L E  C - 7 4  B A C K 
V I E W

S T O L E 
1 2 7 0 2

S T O L E 
1 0 6 0 3

S T O L E 
C - 7 2

S T O L E  C - 7 1

S T O L E 
C - 7 3

S T O L E  C - 7 4

S T O L E 
1 0 6 0 1

S T O L E 
1 0 6 0 2

7 C H O I R  S T O L E S



C - 8 1  S T O L E  E M B R O I D E R E D 
W I T H  S Y M B O L  B ,  S H O W N 

O V E R  T E M P O  C - 5 4
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

2 0 2  C H O I R  S T O L E S  Beautiful Imperial Satin stoles 
to dress up your choir! Available in four 
liturgical colors, plain reversible or with 
optional embroidery.

C - 8 0

C - 8 1

C - 8 2
C - 8 3

 A B C D

E F G H

P L A I N  S T O L E S 
C-80 – Forest Green
C-81 – Purple
1-5  $25.99 ea.
6+  $22.99 ea.
Available custom made as Stole 202.

E M B R O I D E R E D  S T O L E S  Choose from symbols
shown below to be embroidered in Gold on
your stoles. Due to the embroidery, stoles are
not reversible. Allow two weeks for
embroidery.
A – Descending Dove
B – Trinity
C – Treble Clef
D – Crown of Glory
1-5  $39.99 ea.
6+  $35.99 ea.
Any symbol or thread color variations must be 
ordered as custom. Available custom made as Stole 
202.

C-82 – Scarlet
C-83 – White

E – Handbell
F – Latin Cross
G – Praying Hands
H – Musical Note

C - 8 2  S T O L E ,  P L A I N ,
S H O W N  O V E R
T E M P O  C - 5 4

( S O L D  S E P A R A T E L Y )

C H O I R  S T O L E S 8



S P R I T E  S - 2 0  Tailored in Vermilion Viva, featuring 
White Viva gathered yoke accented with an 
embroidered Treble Clef. Ideal for younger 
choirs, this robe slips on over the head and 
closes at the back with Velcro®.
See size chart on page 51.
Junior sizes:   	 Adult sizes:
1-5  $89.99 ea. 1-5  $94.99 ea.
6+  $79.99 ea. 6+  $85.99 ea.
Available custom made as Sprite.

S P R I T E  S - 2 0 

S O N N E T  S - 2 5

S O N N E T  S - 2 5  S H O W N 
W I T H  S T O L E  C - 7 3 

( S O L D  S E P A R A T E L Y )

S O N N E T  S - 2 5  Tailored in Sapphire Viva with 
gathered yoke, flowing open sleeves, and front 
zipper closure.
See size chart on page 51.
Junior sizes:   	 Adult sizes:
1-5  $94.99 ea.	 1-5  $99.99 ea.
6+  $85.99 ea.	 6+  $89.99 ea.
Available custom made as Sonnet or Junior Sonnet.

S P R I T E  S - 2 0
B A C K  V I E W

9 C H I L D R E N ' S  C H O I R  R O B E S



B E L L  R I N G E R  G L O V E S  White 100% nylon knit 
gloves.
11654 – Large     
11655 – Small
1-5 pairs:  $10.99 ea.
6+ pairs:  $9.99 ea.

B E L L  R I N G E R 
G L O V E S

L A R K  S - 2 1

L A R K  S - 2 1  Navy Blue Viva with Rainbow 
Blue Viva accents, featuring a Bright Gold 
embroidered Latin Cross on the yoke. Slips 
on over the head and closes at the back 
with Velcro®.
See size chart on page 51.
Junior sizes:   	 Adult sizes:
1-5  $95.99 ea. 1-5  $99.99 ea.
6+  $83.99 ea. 6+  $89.99 ea.

S U R P L I C E  S - 2 2  This cool and comfortable 
surplice is crisply tailored in a White 
polyester and cotton blend. Shown over 
custom choral cassock, sold separately.
See size chart on page 51.
Junior sizes:	 Adult sizes:
1-5  $49.99 ea. 1-5  $54.99 ea.
6+  $44.99 ea.	 6+  $49.99 ea.
Available custom made as Surplice 726 or 
Junior Surplice 726.

S U R P L I C E  S - 2 2

C H I L D R E N ' S  C H O I R  R O B E S 10



J O H N  W E S L E Y  S - 9  Black Wonder Crepe with 
Black Velvet panels highlighted by front 
pleats.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See Men's S size chart on page 52.
$399.99
Available custom made as John Wesley 465.

J O H N 
W E S L E Y 

S - 9

J O H N  W E S L E Y  H -11 4 M  Men's Black Wonder 
Crepe accented by Black Velvet panels and 
doctoral bars plus top stitched front pleats.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit for men

  Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52.
$419.99
Available custom made as John Wesley 465.

J O H N 
W E S L E Y 

H - 11 4

D R .  O F 
D I V I N I T Y 

H - 1 2 3

D R .  O F  D I V I N I T Y  H -12 3  Black Peachskin with 
Black Velvet panels and doctoral bars, 
featuring Scarlet piping around doctoral 
bars and panels. Scarlet Latin Crosses on 
panels.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52.
$469.99
Available custom made as Windsor 796.

J O H N 
W E S L E Y 
H - 11 5 F

J O H N  W E S L E Y  H -115 F  Women's robe tailored 
in Black Wonder Crepe. Features Black 
Velvet panels and doctoral bars highlighted 
by top stitched front pleats.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right full pocket

  Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's A size chart on page 53.
$419.99
Available custom made as John Wesley 465.

11 P U L P I T  R O B E S



G E N E V A  S - 6  A N D  S - 7  Men's and Women's 
classic robes with deep front pleats. Tailored 
in Black Wonder Crepe as S-6 or White 
Wonder Crepe as S-7. Order S-6/7M for men 
and S-6/7F for women.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit for men
Right full pocket for women

See Men’s S size chart on page 52 and 
Women’s S size chart on page 53.
$249.99
Available custom made as Geneva 435.

V E L V E T  G E N E V A  S - 4  White Wonder Crepe with 
closed Black Velvet panels and shoulder braids.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See Men's S size chart on page 52.
$349.99
Available custom made as Velvet Geneva 795.

G E N E V A 
S - 6 M

V E L V E T  G E N E V A  H -116  White Wonder Crepe with 
Black Velvet panels and doctoral bars.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52.
$369.99
Available custom made as Velvet Geneva 795.

V E L V E T  G E N E V A  S - 5  Black Wonder Crepe with 
closed Black Velvet panels.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See Men's S size chart on page 52.
$339.99
Available custom made as Velvet Geneva 795.

V E L V E T 
G E N E V A 

S - 5 V E L V E T 
G E N E V A 

H - 11 6

V E L V E T 
G E N E V A 

S - 4

G E N E V A 
S - 7 F

P U L P I T  R O B E S 12



P L Y M O U T H  H -1  A N D  H - 2  Our most popular clergy 
robes for men and women, tailored in Black 
Viva as H-1 and white Viva as H-2.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See page 52 for Men's Plymouth & Pilgrim 
size chart, page 53 for Women's Plymouth & 
Pilgrim size chart.  
To order as custom made, order as Geneva.
$209.99

P L Y M O U T H  H - 2 0 3  A N D  H - 2 16  Classic clergy robes 
for men and women with a straight sleeve. 
Black Viva as H-203 or White Viva as H-216.
Tailoring features:

Straight coat style sleeves
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See page 52 for Men's Plymouth & Pilgrim 
size chart, page 53 for Women's Plymouth & 
Pilgrim size chart.
To order as custom made, order as Geneva.
$209.99

P I L G R I M  H - 3  &  H - 3 F  Black Viva accented with 
Bright Gold piping and embroidered Latin 
Crosses on the front panels.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See page 52 for Men's Plymouth & Pilgrim 
size chart, page 53 for Women's Plymouth & 
Pilgrim size chart.
To order as custom made, order as Cleric.
$249.99

P L Y M O U T H 
H - 1

P L Y M O U T H 
H - 2

P L Y M O U T H 
H - 2 1 6

P L Y M O U T H 
H - 2 0 3

P I L G R I M 
H - 3

1 3 P U L P I T  R O B E S



C L E R I C  H - 6  A N D  H -10  White Wonder Crepe robe 
with Black piping and Latin Crosses as H-6, or 
Admiral Blue Wonder Crepe with Candlelight 
piping and Latin Crosses as H-10.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See Men's H size chart on page 52.
$319.99
Available custom made as Cleric 288.

C L E R I C  S -15  A N D  S -16  Tailored in Black Wonder 
Crepe as S-15 or White Wonder Crepe as 
S-16, Red Piping and Latin Crosses make 
these robes popular year round.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See Men's S size chart on page 52.
$319.99
Available custom made as Cleric 288.

C L E R I C 
H - 1 0

C L E R I C 
H - 6

C L E R I C 
S - 1 6

C L E R I C 
S - 1 5P I L G R I M 

H - 3 F

P U L P I T  R O B E S 1 4



B I S H O P 
S - 1 0

B I S H O P 
H - 4

B I S H O P 
H - 8

B I S H O P  S -10  White Wonder Crepe with Scarlet 
Velvet panels and three rows of piping, with 
white Latin Crosses on front panels.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

See Men's S size chart on page 52.
$429.99
Available custom made as Bishop 185.

B I S H O P  H - 5 5  Silver Damascene® trimmed with 
Black Velvet panels and Black piping, plus 
Silver Metallic Latin Crosses.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52.
$549.99
Available custom made as Bishop 185.

B I S H O P  H - 7  Beige Wonder Crepe with Dark 
Cardinal Velvet panels. Beige Latin Crosses on 
the Velvet panels plus three rows of Maroon 
piping make this robe a standout.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52.
$429.99
Available custom made as Bishop 185.

B I S H O P  H - 4  Black Wonder Crepe with Black 
Velvet front panels. Three rows of Red piping 
and Red Latin Crosses highlight front panels.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52.
$429.99
Available custom made as Bishop 185.

B I S H O P 
H - 7 B I S H O P 

H - 5 5

B I S H O P  H - 8  Black Wonder Crepe with Black 
Velvet front panels, accented by three rows of 
White Piping and White Latin Crosses.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back
Right pocket slit

   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52.
$429.99
Available custom made as Bishop 185.

15 P U L P I T  R O B E S



A B I G A I L  H -19 8  A N D  H -19 9  Linette accented by 
Brocade front panels, cuffs, and upper back 
panel, all outlined with piping.
Tailoring features:

Fully lined with front zipper closure
	 Right and left pockets and microphone slit
Fitted style robes best fit average to trimmer 
body types. 
See Women's B size chart on page 53.
H-198 - White with Jerusalem Brocade
H-199 - Black with Damascene® Brocade
$449.99
Available custom made as Abigail 237.

A B I G A I L  H - 1 9 9 
B A C K  V I E W

A B I G A I L  H - 1 9 8 
B A C K  V I E W

A B I G A I L 
H - 1 9 9

A B I G A I L 
H - 1 9 8

B E T H A N Y  H - 2 17  White Linette with White piping. 
Unique sleeve styling with Jerusalem Brocade 
pointed cuffs.
Tailoring features:
   Fully lined with front zipper closure
   Right and left pockets and microphone slit
Fitted style robe best fits average to trimmer 
body types. 
See Women's B size chart on page 53.
$359.99
Available custom made as Bethany 791.

J U D I T H  H - 2 0 2  Black Viva robe accented with 
pleats at front, back, and on sleeve cuffs. 
Tailoring features:
   Fully lined with front zipper closure
   Right and left pockets and microphone slit
Fitted style robe best fits average to trimmer 
body types. 
See Women's B size chart on page 53.
$379.99
Available custom made as Judith 471.

J U D I T H 
H - 2 0 2

J U D I T H  H - 2 0 2 
B A C K  V I E W

M I R I A M  H - 2 0 9  Black Linette with Black piping 
and flared cuffs.
Tailoring features:
   Fully lined with front zipper closure
   Right and left pockets and microphone slit 
Fitted style robe best fits average to trimmer 
body types. 
See Women's B size chart on page 53.
$359.99
Available custom made as Miriam 235.

B E T H A N Y 
H - 2 1 7

M I R I A M 
H - 2 0 9
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R T  W E S L E Y  H - 9 3 M  A N D  H - 9 4 M  Men's robes 
tailored in Wonder Crepe with Velvet panels 
trimmed in Gold Metallic Wheat Ribbon Trim. 
Gold Metallic Latin Crosses enhance the front 
panels. Available in Black as H-93M or White 
as H-94M.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs
Fluted over shoulders and across back

   Top stitched front pleats
   Right pocket slit
   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52, or 
Women's A size chart on page 53.
$429.99
Available custom made as RT Wesley 464.

R T  W E S L E Y 
H - 9 3 M

R T  W E S L E Y  H - 9 3 F  A N D  H - 9 4 F  Women's Wonder 
Crepe clergy robes with Velvet panels, Gold 
Metallic Wheat Ribbon Trim with Gold Metallic 
Latin Crosses on the front panels. Available in 
Black as H-93F or White as H-94F.
Tailoring features:
   Lined bell sleeves with deep cuffs
   Fluted over shoulders and across back
   Top stitch front pleats
   Right full pocket
   Sized for a floor clearance of 6” to 8
See Men's H size chart on page 52, or 
Women's A size chart on page 53.
$429.99
Available custom made as RT Wesley 464.

R T  W E S L E Y 
H - 9 3 F

R T  W E S L E Y 
H - 9 4 F

R T  W E S L E Y 
H - 9 4 M

R T  W E S L E Y  B A C K  V I E W

17 P U L P I T  R O B E S



R T  W E S L E Y  H -18 0  Garnet Peachskin with Black 
Velvet panels enhanced by Red-Gold Leaf 
Ribbon Trim and Gold Metallic Flared Crosses.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs.
Fluted over shoulders and across back.

   Top stitched front pleats.
   Right pocket slit.
   Sized for a floor clearance of 6"-8".
See Men's H size chart on page 52.
$449.99
Available custom made as RT Wesley 464.

R T  W E S L E Y  H -15 8  Purple Peachskin with Black 
Velvet doctoral bars accented with Gold 
Metallic piping. Black Velvet panels edged in 
Purple-Gold Diamond Ribbon Trim with Gold 
Metallic Flared Crosses.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs.
Fluted over shoulders and across back.

   Top stitched front pleats.
   Right pocket slit. 
   Fully lined and sized for a floor clearance 
   of 6"-8".
See Men's H size chart on page 52.
$499.99
Available custom made as RT Wesley 464.

R T  W E S L E Y  H -17 9  Black Peachskin with Scarlet 
Velvet panels, accented by Red-Silver 
Diamond Ribbon Trim and Silver Metallic 
Flared Crosses. Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs.
Fluted over shoulders and across back.

   Top stitched front pleats.
   Right pocket slit.
   Sized for a floor clearance of 6"-8".
See Men's H size chart on page 52.
$449.99
Available custom made as RT Wesley 464.

R T  W E S L E Y  H - 2 0 5  Purple Peachskin with Black 
Velvet panels edged in Purple-Gold Diamond 
Ribbon Trim and Gold Metallic Flared Crosses.
Tailoring features:

Lined bell sleeves with deep cuffs.
Fluted over shoulders and across back.

   Top stitched front pleats.
   Right pocket slit.
   Sized for a floor clearance of 6"-8".
See Men's H size chart on page 52.
$449.99
Available custom made as RT Wesley 464.

R T  W E S L E Y 
H - 1 7 9

R T  W E S L E Y 
H - 1 5 8

R T  W E S L E Y 
H - 1 8 0

R T  W E S L E Y 
H - 2 0 5
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V I C A R  H - 2 0 6  Tailored in Black Wonder Crepe 
with Purple Damascene® Brocade front panels 
accented by Gold Metallic piping, this robe 
features a tab style collar and includes 
removable collar tab.
Tailoring features:
   Fully lined.
   Coat style sleeves.
   Right pocket slit.
   Fully lined and sized for a floor clearance 
   of 6"-8".
See Men's H size chart on page 52.
$429.99
Available custom made as Vicar 789.

V I C A R  I I  H - 2 18  Tailored in Black Wonder Crepe 
and designed to wear over either a tab collar 
or banded collar clergy shirt. Damascene® 
Brocade front panels accented by Gold 
Metallic piping.
Tailoring features:
   Fully lined.
   Coat style sleeves.
   Right pocket slit.
   Fully lined and sized for a floor clearance 
   of 6"-8".
See Men's H size chart on page 52.
$419.99
Available custom made as Vicar 790.

H E R I T A G E  H - 3 8  Woven Kente panels add 
tradition and style to this contemporary Black 
Wonder Crepe robe.
Tailoring features:
   Lined bell sleeves with deep cuffs.
   Fluted over shoulders and across back.
   Right pocket slit.
   Sized for a floor clearance of 6"-8".
See Men's H size chart on page 52.
$399.99
Available custom made as Heritage 447.

H E R I T A G E  H - 3 8

K E N T E  F A B R I C
Our woven Kente fabric 

is based on actual 
African patterns and 

colors.

V I C A R  I I  H - 2 1 8 
W O R N  W I T H 

B A N D E D  C O L L A R 
C L E R G Y  S H I R T 

( S O L D 
S E P A R A T E L Y )

V I C A R 
H - 2 0 6

V I C A R  I I  H - 2 1 8  W O R N  W I T H  T A B  C O L L A R 
C L E R G Y  S H I R T  ( S O L D  S E P A R A T E L Y )
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E V A N G E L I S T  H -15 7  Purple Peachskin with Black 
detachable front banner edged with Purple-
Gold Diamond Metallic Ribbon Trim. Gold 
Metalic Flared Cross on left yoke.
Tailoring features:
   Back closure with dress style zipper.

Adjustable Velcro® closed cuffs.
   Sized for a floor clearance of 4"-6".
See Women's A size chart on page 53.
$229.99
Available custom made as Evangelist 400.

E V A N G E L I S T 
H - 1 5 7

L A M É 
E V A N G E L I S T 

H - 3 6

E V A N G E L I S T 
H - 2 0 7

E V A N G E L I S T  S -17  White Wonder Crepe robe 
enhanced with White Latin Cross embroidered 
on the yoke. Four detachable velvet banners in 
Red, Hunter Green, White, and Purple with 
embroidered Latin Cross included.
Tailoring features:
   Back closure with dress 
      style zipper.

Adjustable Velcro®

      closed cuffs.
   Sized for a floor clearance
      of 4"-6".
See Women's S size chart 
      on page 53.
$219.99
Available custom made as 
Evangelist 400.

E V A N G E L I S T  H - 2 0 7  Black Peachskin with 
detachable Black front banner. Banner and 
sleeve cuff accented with Black- Gold Wheat 
Ribbon Trim. Gold Flared Cross embroiderd on 
left yoke. 
Tailoring features:
   Back closure with dress style zipper.

Adjustable Velcro® closed cuffs.
   Sized for a floor clearance of 4"-6".
See Women's A size chart on page 53.
$239.99
Available custom made as Evangelist 408.

L A M É  E V A N G E L I S T  H - 3 6  White Wonder Crepe 
with Gold Lame lower sleeves and detachable 
banner with White Gold Metallic Wheat Trim. 
Gold Metallic Latin Cross embroidered on left 
yoke.
Tailoring features:
   Back closure with dress style zipper.

Adjustable Velcro® closed cuffs.
   Sized for a floor clearance of 4"-6".
See Women's A size chart on page 53.
$229.99
Available custom made as Evangelist 405.

E V A N G E L I S T 
S - 1 7

E V A N G E L I S T  S - 1 7 
I N C L U D E S  D E T A C H -

A B L E  B A N N E R S

P U L P I T  R O B E S 2 0



2 1 P U L P I T  S T O L E S

A L L  P U L P I T  S T O L E S 
C O M E  I N D I V I D U A L L Y 

G I F T  B O X E D

1 3 10 813 0 9 7

13 0 9 513 0 9 4

F L E U R  B A N D I N G  P U L P I T  S T O L E S  Pavillion accented 
with Fleur Banding. Tapers in the back, self 
lined, and interlined. Approximately 89" long 
including 2" fringe. Individually gift boxed.
13094 – Red		  13095 – White
13097 – Moss Green	 13108 – Purple 
$99.99 ea.

13 10 0
13 5 2 3 13 10 2

13 10 1 13 10 3

M I L L E N O V A ®  P U L P I T  S T O L E S  Millenova®

trimmed with 4" Antique Gold fringe 
and embroidered with Antique Gold 
Metallic Latin Cross. Approximately 
90" long, tapered at the neck, fully 
lined and inner lined. Individually gift 
boxed.
13100 – Vermilion  
13523 – White     
13102 – Majestic Purple 
13101 – Ivory      
13103 – Emerald     
$99.99 ea.
Available custom made as Pulpit Stole 
924.

R E V E R S I B L E  P U L P I T  S T O L E S  Tailored in Pavillion, 
featuring your choice of Gold Latin Crosses or 
Symbols (as shown) and trimmed with 4" 
fringe. Measures approximately 90" in length. 
Individually gift boxed.
11728 – Black/White/Latin Cross
11730 – Blue/White/Latin Cross
11733 – Red/White/Latin Cross
11734 – Red/White/Symbol
12698 – Purple/Hunter/Latin Cross
12699 – Purple/Hunter/Symbol   
$114.99 ea.
Available custom made as Pulpit Stole 924.

117 3 3

12 6 9 9
12 6 9 8 117 2 8 117 3 0 117 3 4

E M P R E S S  S A T I N  P U L P I T  S T O L E S  Tailored in 
Empress Satin with your choice of Gold Latin 
Crosses or Symbols as shown embroidered on 
both ends of each stole. Trimmed with 4" 
fringe. Measures approximately 90" in length. 
Individually gift boxed.
10617 - Purple/Cross
10619 - Red/Cross
10621 - White/Cross
18539 - Forest/Cross
10618 - Purple/Symbol
10620 - Red/Symbol
10622 - White/Symbol
18540 - Forest/Symbol
$89.99 ea.
Available custom made as Pulpit Stole 924.

10 6 18       1 0 6 2 0      1 0 6 2 2      1 8 5 4 0                        

1 0 6 17      1 0 6 19      1 0 6 2 1       1 8 5 3 9



P U L P I T  S T O L E S 2 2

W E D D I N G  S T O L E  12 12 7  White Empress Satin with 
intertwined golden wedding rings and Light 
blue cross embroidered on each panel. 
Pointed in the back, 92" long.
$119.99

W E D D I N G  S T O L E  16 3 7 2  White Empress Satin 
featuring a pair of wedding rings entwined 
with a single rose on each panel. Measures 
92" long with White brush fringe and comes 
gift boxed.
$109.99

16 3 7 2  W E D D I N G 
S T O L E  S H O W N  O V E R 

G E N E V A  S - 6 F
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

R E V E R S I B L E  W E D D I N G  S T O L E  13 9 0 6  Features a pair 
of Christian wedding symbols embroidered on 
the White side and Antique Gold Latin 
Crosses on the Purple reverse. Empress Satin, 
88" long, with 4" Gold fringe. Comes gift 
boxed.
$119.99

13 9 0 6  W E D D I N G 
S T O L E  S H O W N  O V E R 

P L Y M O U T H  H - 1
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

12 12 7  W E D D I N G  S T O L E
S H O W N  O V E R 
G E N E V A  S - 6 M

( S O L D  S E P A R A T E L Y )



C O L L A R  T A B S  17 12 2  Made of flexible white 
plastic, these tabs fit into standard 1 1/2" 
collars. 
$3.99 (set of 2)  

C A S S O C K  H -19  Men's Black Viva cassock.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Side seam and center back pleats
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit, inner vest pocket, and
   concealed left full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$259.99 
Available custom made as Cassock 249.

C A S S O C K  H - 8 8 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 1 6 3
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

C A S S O C K  H - 1 9 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 4 7 
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

B A N D  C I N C T U R E  H -10 2  White Viva with 4" White 
Fringe. Scarlet Latin Cross on the top drop. 
Adjustable Velcro® closure. Men's even sizes 
from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$55.99
Available custom made as Band Cincture 902.

C A S S O C K  H -10 1  Men's White Viva cassock.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Inverted pleats in side and center back 
   of seams
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit, inner vest pocket, and
   concealed left full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$259.99
Available custom made as Cassock 249.

C A S S O C K  H - 1 0 1  W I T H
B A N D  C I N C T U R E  H - 1 0 2

( S O L D  S E P A R A T E L Y )

B A N D  C I N C T U R E  H - 4 7  Black Viva with 4" Black 
fringe. Adjustable Velcro® closure. Men's even 
sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$49.99
Available custom made as Band Cincture 902.

B A N D  C I N C T U R E  H -16 3  Black Viva with Black 4" 
fringe. Adjustable Velcro® closure. Women's 
even sizes from 28" to 46".
See Band Cincture Sizing on page 51. 
$49.99
Available custom made as Band Cinture 080.

C A S S O C K  H - 8 8  Women's Black Viva cassock 
tailored in Princess lines.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Triple inverted box pleats in back
   Right and left full pockets
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Removable collar tab included
See Women's B size chart on page 53.
$269.99
Available custom made as Cassock 248.

2 3 C A S S O C K  E N S E M B L E S



C A S S O C K  H - 9 6 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 4 7
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

C A S S O C K  H -2 2 5  Plain Black Viva cassock.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Right and left pocket slits
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$179.99

C A S S O C K  H -2 2 6  Black Viva cassock with Silver 
Metallic piping and matching buttons.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Right and left pocket slits 
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$169.99

A N G L I C A N  C A S S O C K  H - 9 6  Black Viva Anglican 
styled cassock. Shown over banded collar 
clergy shirt, sold separately.
Tailoring features:
   Overlapping front and button front closure
   Lined to the waist
   Triple inverted pleats in back
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Concealed full pocket on left, pocket slit 
    on right
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$239.99
Available custom made as style 259.

B A N D  C I N C T U R E  H - 4 7  Black Viva with 4" Black 
Fringe. Adjustable Velcro® closure. Men's 
even sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$49.99
Available custom made as Band Cincture 902.

C A S S O C K 
H - 2 2 6

B A N D  C I N C T U R E  H - 2 15  Black Viva. Black Imperial 
Satin and Red piping on both drops. Velcro® 
closure. Men's even sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 52.
$73.99
Available custom made as Band Cincture 079.

C A S S O C K  H - 2 1 4  Black Viva with Black Imperial 
Satin cuffs and collar. Red piping and buttons.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Center back pleat
   Right pocket slit and left full pocket
   Removable collar tab included 
See Men's H size chart on page 52.
$259.99
Available custom made as Cassock 367.

C A S S O C K  H - 2 1 4 
A N D  B A N D 
C I N C T U R E 

H - 2 1 5  ( S O L D 
S E P A R A T E L Y )

C A S S O C K 
H - 2 2 5

C A S S O C K  E N S E M B L E S 2 4



C A S S O C K  H - 1 8 7  W I T H 
B A N D  C I N C T U R E  H - 1 8 8 

( S O L D  S E P A R A T E L Y )

B A N D  C I N C T U R E S  H -18 8  A N D  H - 211
Linette with corresponding matching Wheat 
Ribbon Trim on fringed front drops. Velcro® 
closure. Men's even sizes from 34" to 52". 
See Band Cincture Sizing on page 51.
H-188 – White 
H-211 – Black
$62.99
Available custom made as Band Cincture 013.

C A S S O C K S  H -18 7  A N D  H - 2 10  Men's cassocks 
tailored in Linette, with corresponding 
matching Wheat Ribbon Trim and embroidered 
Gold Metallic Solid Cross on cuffs.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Inverted pleats in side and center back 
   of seams
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit, inner vest pocket, and left
   full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
H-187 – White
H-210 – Black
$269.99
Available custom made as Cassock 014.

B A N D  C I N C T U R E  H - 2 13 F  White Linette with White-
Gold Wheat Ribbon Trim on drops. 4" White 
Fringe. Adjustable Velcro® closure. Women's 
even sizes from 28" to 46".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$61.99
Available custom made as Band Cincture 012.

C A S S O C K  H - 2 12 F  Women's White Linette cassock 
featuring White-Gold Wheat Ribbon Trim and 
embroidered Gold Metallic Solid Cross on 
cuffs.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Inverted pleats in side and center back 
   of seams
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right and left full pockets
   Removable collar tab included
See Women's B size chart on page 53.
$289.99
Available custom made as Cassock 015.

C A S S O C K  H - 2 1 2 F 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 2 1 3 F
( S O L D 

S E P A R A T E L Y ) C A S S O C K  H - 2 1 0 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 2 11 
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

2 5 C A S S O C K  E N S E M B L E S



C A S S O C K  H -10 8  Black Viva cassock with  Woven 
Kente cuffs and Gold piping accents.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Unlined
   Center back pleat
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit and left full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$259.99
Available custom made as Cassock 346.

C A S S O C K  H -112  Black Viva cassock with Gold 
piping and buttons, with unique cuff styling.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Unlined
   Center back pleat
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit and left full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$259.99
Available custom made as Cassock 347.

C A S S O C K  H - 1 0 8 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 1 0 9 
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

C A S S O C K  H - 11 2 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 11 3 
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

B A N D  C I N C T U R E  H -10 9  Black Viva with Gold 
piping, 4" fringe, and Latin Cross on top drop. 
Adjustable Velcro® closure. Men's even sizes 
from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 52.
$77.99
Available custom made as Band Cincture 083.

B A N D  C I N C T U R E  H -113  Black Viva with Black 4" 
fringe. Bright Gold Latin Cross on top drop. 
Adjustable Velcro® closure. Men's even sizes 
from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$54.99
Available custom made as Band Cincture 902.

C A S S O C K  H - 2 3 0 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 3 2 
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

C A S S O C K  H - 2 3 0  Crestwood Purple Viva cassock.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Side seam and center back pleats
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit, inner vest pocket, and 
   concealed left full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$259.99 
Available custom made as Cassock 249.

B A N D  C I N C T U R E  H - 3 2  Crestwood Purple Viva 
with 4" Purple fringe. Adjustable Velcro® 
closure. Men's even sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$49.99
Available custom made as Band Cincture 902.

C A S S O C K  E N S E M B L E S 2 6



P I P E D  C A S S O C K  H - 5 7  Purple Damascene® 
cassock with Gold Metallic piping and buttons.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Side seam and center back pleats
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit, inner vest pocket, and left 
   full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$429.99 Available custom made as Cassock 251.

S H O U L D E R  C A P E  H - 6 0  Purple Damascene® 
shoulder cape, lined in Purple satin and edged 
with Gold Metallic piping.
See Men's H size chart on page 52.
$139.99
Available custom made as Shoulder Cape 559.

C A S S O C K  H - 5 8  W I T H
B A N D  C I N C T U R E 

H - 6 4  A N D
S H O U L D E R  C A P E 

H - 6 1
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

B A N D  C I N C T U R E  H - 6 4  White Damascene® with 
Red piping, fringe, and embroidered Latin 
Cross. Adjustable Velcro® closure. Men's even 
sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$89.99
Available custom made as Band Cincture 083.

P I P E D  C A S S O C K  H - 5 8  White Damascene® 
cassock with Red piping.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Side seam and center back pleats
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Right pocket slit, inner vest pocket, and left 
   full pocket
   Removable collar tab included 
See Men's H size chart on page 52.
$479.99
Available custom made as Cassock 251.

S H O U L D E R  C A P E  H - 6 1  White Damascene®, lined 
in White satin, and edged with Red piping.
See Men's H size chart on page 52.
$139.99
Available custom made as Shoulder Cape 559.

B A N D  C I N C T U R E  H - 6 3  Purple Damascene® with 
Gold Fringe. Gold Metallic Latin Cross on top 
drop. Men's even sizes from 34" to 52". 
Adjustable Velcro® closure.
See Band Cincture Sizing on page 51.
$79.99
Available custom made as Band Cincture 902.

C A S S O C K  H - 5 7  W I T H
B A N D  C I N C T U R E 

H - 6 3  A N D 
S H O U L D E R  C A P E  H - 6 0
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

2 7 C A S S O C K  E N S E M B L E S



E V A N G E L I C A L  C A S S O C K  H - 4 2  Black Viva, Purple-
Gold Radiance Brocade accents in pleats and 
on deep cuffs. Gold Metallic piping and 
buttons. Slightly tapered cut.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Front and back inverted pleats with 
   Brocade inserts
   Right pocket slit, inner vest pocket, and left 
   full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$399.99
Available custom made as Cassock 399.

B A N D  C I N C T U R E  H - 4 6  Black Viva with Purple-
Gold Radiance Brocade on both drops with 
Gold Metallic piping. Adjustable Velcro® 
closure. Men's even sizes from 34" to 52". 
See Band Cincture Sizing on page 51. 
$69.99
Available custom made as Band Cincture 079.

S H O U L D E R  C A P E  H - 5 0  Black Viva with Purple-
Gold Radiance Brocade accent and Gold 
Metallic piping. Purple Satin lining.
See Men's H size chart on page 52.
$109.99
Available custom made as Shoulder Cape 084.

S H O U L D E R  C A P E  H - 5 0  W I T H  C A S S O C K 
H - 4 2  ( S O L D  S E P A R A T E L Y )

C A S S O C K  H - 4 2 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 4 6 
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

S H O U L D E R  C A P E 
H - 4 9  W I T H 

C A S S O C K  H - 4 1 
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

E V A N G E L I C A L  C A S S O C K  H - 41  Black Viva with Red 
piping and buttons, featuring Red-Black 
Eminence Brocade accents in pleats and on 
deep cuffs. Slightly tapered cut.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist
   Sized for a floor clearance of 4"-6"
   Front and back pleats with brocade inserts
   Right pocket slit, inner vest pocket, and left 
   full pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$369.99
Available custom made as Cassock 399.

C A S S O C K  H - 4 1 
W I T H  B A N D 

C I N C T U R E  H - 4 5 
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

B A N D  C I N C T U R E  H - 4 5  Black Viva with Red-Black 
Eminence Brocade on both drops, edged with 
red piping. Adjustable Velcro® closure. Men's 
even sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51. 
$61.99
Available custom made as Band Cincture 079.

S H O U L D E R  C A P E  H - 4 9  Red-Black Eminence 
Brocade with Red piping and buttons. Black 
satin lining.
See Men's H size chart on page 52.
$99.99
Available custom made as Shoulder Cape 559.

C A S S O C K  E N S E M B L E S 2 8



S H O U L D E R  C A P E  H -19 4  Fuchsia Viva with Red 
buttons and piping. Red satin lining.
See Men's H size chart on page 52.
$139.99
Available custom made as Shoulder Cape 558.

B A N D  C I N C T U R E  H -19 5  Fuchsia Viva fabric with 
matching knotted fringe. Velcro® closure. 
Men's even sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$199.99
Available custom made as Band Cincture 199.

C A S S O C K  H -19 6  Fuchsia Viva with Red Satin 
cuffs and Red buttons and piping. Sized for a 
floor clearance of approximately 2".
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist with red satin
   Inverted side and back pleats
   Right and left full pockets and pocket slits
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$479.99
Available custom made as Cassock 200.

C A S S O C K  H - 1 9 6 
W I T H 

B A N D  C I N C T U R E 
H - 1 9 5  ( S O L D 
S E P A R A T E L Y )

S H O U L D E R  C A P E  H - 1 9 4 
W I T H  C A S S O C K  H - 1 9 6  A N D 

B A N D  C I N C T U R E  H - 1 9 5 
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

H O U S E  C A S S O C K  H -19 7  Black Viva with Scarlet 
piping and button accents. Unqiue over sleeve 
styling. Sized for a floor clearance of 
approximately 2".
Tailoring features:
   Full button front closure
   Lined to the waist with red satin
   Inverted side and back pleats
   Right and left full pockets and pocket slits
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52. 
$419.99 
Available custom made as Cassock 260.

S H O U L D E R  C A P E  H - 4 8  Black Viva with Red satin 
lining, accented by red piping and buttons.
See Men's H size chart on page 52.
$99.99
Available custom made as Shoulder Cape 559.

B A N D  C I N C T U R E  H - 2 0 1  Black Viva with Red piping 
and 5" Red fringe. Velcro® closure. Men's even 
sizes from 34" to 52".
See Band Cincture Sizing on page 51.
$77.99
Available custom made as Band Cincture 197.

H O U S E  C A S S O C K 
H - 1 9 7

W I T H  B A N D 
C I N C T U R E  H - 2 0 1

( S O L D 
S E P A R A T E L Y )

S H O U L D E R  C A P E  H - 4 8
W I T H  C A S S O C K  H - 1 9 7

A N D  B A N D  C I N C T U R E  H - 2 0 1
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

2 9 C A S S O C K  E N S E M B L E S



C L E R G Y  S H I R T  F R O N T  H -17 1  European style 
adjustable elastic back closure and Velcro® 
closure at neckline. Order by shirt collar size, 
whole sizes from 14" to 21", and regular (21") 
or long (24") length. Measure length from 
center neck to hemline.
Tailoring features:
   Fully lined
   Standing collar
   Removable collar tab included
$59.99

C L E R G Y  V E S T  H -117  Black Viva front with Black 
Imperial Satin back. Adjustable back waist belt.
Tailoring features:
   Fully lined
   Front vest pocket
   Collarless design 
   Includes vest pocket scarf
See Men's H size chart on page 52.
$99.99
Available custom made as Clergy Vest 844.

C L E R G Y 
V E S T 
H - 11 7

C L E R G Y  V E S T  H -17 0  Purple Viva edged with 
matching piping. Adjustable back waist belt.
Tailoring features:
   Fully lined
   Front vest pocket
   Standing collar
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$89.99
Available custom made as Clergy Vest 843.

C L E R G Y 
V E S T 
H - 1 7 0

V E S T E R O  H -1 4 9  Black Viva. Sleeveless, casual 
style and lightweight for cool comfort.
Tailoring features:
   Front button closure
   Back pleat
   Pocket slits
See Men's H size chart on page 52.
$189.99
Available custom made as Vestero 842.

V E S T E R O  H - 1 4 9
B A C K  V I E W

V E S T E R O 
H - 1 4 9  S H O W N 
O V E R  C L E R G Y 

S H I R T 
S M - 111
( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

C L E R G Y 
S H I R T 

F R O N T  H - 1 7 1

C L E R G Y  V E S T  H -10 6  Silver Damascene® front and 
back, edged with Black piping.
Tailoring features:
   Fully lined
   Front vest pocket
   Standing collar
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$114.99
Available custom made as Clergy Vest 843.

C L E R G Y 
V E S T 
H - 1 0 6

C L E R G Y  S H I R T  F R O N T 
H - 1 7 1

B A C K  V I E W

C L E R G Y  V E S T S 3 0



Our Fleur Banding is a 
specialty fabric. Please note 

that due to availability, 
specific colors or patterns 

may vary.

C L E R G Y  J A C K E T  H - 9 5  Black Viva with Black 
piping detail and Gold Fleur Banding on the 
wide cuffs.
Tailoring features:
   Fully lined
   Inside vest pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$269.99
Available custom made as Clergy Jacket 287.

C L E R G Y  J A C K E T  H -10 3  White Linette with White 
piping. Gold Fleur Banding on the wide cuffs.
Tailoring features:
   Fully lined
   Inside vest pocket
   Removable collar tab included
See Men's H size chart on page 52.
$279.99
Available custom made as Clergy Jacket 287.

C L E R G Y 
J A C K E T 
H - 1 0 3

C L E R G Y 
J A C K E T 

H - 9 5

C L E R G Y
J A C K E T 
H - 1 6 8

C L E R G Y 
J A C K E T  
H - 1 0 4

S K I R T
H - 1 5 5

C L E R G Y  J A C K E T  H -10 4  O R  H -16 8  Linette jacket, 
styled along princess lines with piping detail. 
Gold Fleur Banding on wide, deep cuffs. 
Available in Black as H-168 or White as 
H-104.
Tailoring features:
   Fully lined
   Removable collar tab included
See Women's B size chart on page 53.
$279.99
Available custom made as Clergy Jacket 278.

S K I R T
H - 1 3 4

S K I R T  H -13 4  O R  H -15 5  Longer length straight 
skirt tailored in Linette. Available in Black as 
H-134 or White as H-155.
Tailoring features:
   Elasticized back waistband for comfort
   Hook and eye closure
   Unlined
   Back kick pleat for ease of walking
   Right and left full pocket
See Women's B size chart on page 53.
$57.99
Available custom made for 25% upcharge.

3 1 C L E R G Y  J A C K E T S  a n d  S E P A R AT E S



C L E R G Y  J A C K E T  H - 2 0 4  O R  H - 2 19  Linette jacket 
tailored along princess lines. Gold Metallic 
Solid Cross on upper chest. Gold Metallic 
piping around collar and front closure. 
Available in Black as H-204 or White as H-219.
Tailoring features:
   Fully lined
   Flared cuffs accented by wheat patterned
   ribbon and lined with gold Contessa®

See Women's B size chart on page 53.
$174.99
Available custom made as Clergy Jacket 364.

C L E R G Y 
J A C K E T 
H - 2 1 9

S K I R T
H - 1 5 5

S K I R T
H - 1 3 4

C L E R G Y 
J A C K E T 
H - 2 0 4

S K I R T  H -16 7  Purple Viva longer length skirt.
Tailoring features:
   Elasticized back waistband for comfort
   Hook and eye closure
   Unlined
   Back kick pleat for ease of walking
   Right and left full pocket
See Women's B size chart on page 53.
$57.99
Available custom made for 25% upcharge.

C L E R G Y  J A C K E T  H -16 6  Tailored along princess 
lines, this fully lined Purple Viva jacket features 
Gold Metallic piping and Jerusalem Crosses 
embroidered on each French style cuff.
Tailoring features:
   Fully lined
   French style cuffs
See Women's B size chart on page 53.
$169.99
Available custom made for 25% upcharge.

C L E R G Y
J A C K E T 
H - 1 3 3

S K I R T
H - 1 6 7

C L E R G Y 
J A C K E T 
H - 1 6 6

C L E R G Y  J A C K E T  H -13 3  Black Linette, with a 
Descending Dove embroidered in Black on the 
asymmetrical lapel.
Tailoring features:
   Double breasted front button closure
   Unlined
See Women's B size chart on page 53.
$94.99
Available custom made for 25% upcharge.

C R O W N  H -16 9  White Linette hat. Fully lined. 
Available in head sizes 22 1/2" through 25" in 
half inch increments.
$38.99
Available custom made as Crown 116.

C R O W N 
H - 1 6 9

C L E R G Y  J A C K E T S  a n d  S E P A R A T E S 3 2



D R E S S E S  H -13 5  A N D  H -13 6  Viva dresses feature a 
wing collar embroidered with Praying Hands 
on left side. Available in Black as H-135 or 
White as H-136.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Softly pleated skirt with contoured
   backwaistline tab for a flattering shape
   Full length sleeves
   Right and left full pocket
See Womens' B size chart on page 53.
$99.99
Available custom made for 25% upcharge.

D R E S S E S  H -131  A N D  H -13 2  Viva dresses tailored in 
princess lines. Shawl collar with embroidered 
descending dove on the left side. Available in 
Black as H-131 or White as H-132.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Flared skirt
   Full length sleeves
   Right and left full pocket
See Womens' B size chart on page 53.
$89.99
Available custom made for 25% upcharge.

D R E S S  H - 1 3 6

D R E S S 
H - 13 5

D R E S S 
H - 1 3 1

D R E S S 
H - 1 3 2

H - 1 3 5  A N D  H - 1 3 6 
B A C K V I E W

U S H E R  G L O V E S  100% nylon knit machine 
washable gloves. White gloves come in Small, 
sized for women or men with smaller hands, 
and Large, sized for men or women with larger 
hands. Black usher gloves (not pictured) 
stretch for one size fits most.
11655 – White (Small)
11654 – White (Large) 
14867 – Black (Small)
1-5 pairs:  $10.99 ea.
6+ pairs:  $9.99 ea.

H - 1 3 5  A N D  H - 1 3 6  D E T A I L

H - 1 3 1  A N D  H - 1 3 2  D E T A I L

U S H E R  G L O V E S

3 3 C H U R C H  D R E S S E S



D R E S S 
H - 1 3 0D R E S S 

H - 1 2 9

D R E S S E S  H -12 9  A N D  H -13 0  Viva dress tailored in 
princess lines for flattering fit. Available in 
Black as H-129 and White as H-130.
Tailoring features:
   Full button front closure
   3/4 length sleeves
   Right and left full pocket
   Inset collar
See Womens' B size chart on page 53.
$77.99
Available custom made for 25% upcharge.

D R E S S E S  H -1 4 2  A N D  H -1 4 8  Viva dresses tailored in 
princess lines, available in Navy as H-142 or 
Black as H-148.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Full length sleeves with French cuffs
   Right and left full pocket
   Button on collar with Gold Metallic Latin Cross
See Womens' B size chart on page 53.
$99.99
Available custom made for 25% upcharge.

D R E S S 
H - 1 4 2

D R E S S  H -1 4 3  White Viva dress in princess lines 
for an easy, comfortable fit.
Tailoring features:
   Full button front closure
   Full length sleeves with French cuffs
   Right and left full pocket
   Button on collar with red Latin Cross
See Womens' B size chart on page 53.
$99.99
Available custom made for 25% upcharge.

D R E S S 
H - 1 4 3

D R E S S 
H - 1 4 8

C H E M I S E  S L I P  H -17 6  White polyester with a lace 
hem. Edged at the armholes and neckline with 
white Contessa®.
See Womens' B size chart on page 53.
$41.99

C H E M I S E 
S L I P  H - 1 7 6

C H U R C H  D R E S S E S 3 4



3 5 C L E R G Y  S H I R T S

S M - 112

S W - 1 0 2M E N ' S  S H O R T  S L E E V E  TA B C O L L A R C L E R G Y S H I R T S 
Long-wearing clergy shirts tailored in easy 
care broadcloth. Generous cut, concealed 7 
button closure, center back pleat and left front 
pocket. Includes reusable collar tab.
See size chart on page 52.
SM-101 – Black	 $42.99
SM-102 – White	 $44.99
SM-109 – Burgundy	 $44.99
SM-110 – Grey	 $44.99
SM-112 – Church Purple	$44.99
SM-116 – Royal Blue	 $44.99

S W - 1 0 3S M - 116

S M - 110

S M - 1 0 9

S W - 112

W O M E N ' S  S H O R T  S L E E V E  T A B  C O L L A R  C L E R G Y  S H I R T S 
Tailored in machine washable poly/cotton, 
these clergy shirts have been created just for 
women. Tailored collar with removable collar 
tab and concealed front button closure.
See size chart on page 54.  
SW-101 – Black  $46.99
SW-102 – White	 $46.99
SW-103 – French Blue	 $46.99
SW-112 – Church Purple	$46.99

S M - 1 0 1

S W - 1 0 1

C L E R G Y  S H I R T  R E P L A C E M E N T  C O L L A R  T A B S  17 6 7 2
Flexible and durable, designed exclusively to 
fit Murphy Robes clergy shirts.
$3.99 (set of 2)

S M - 1 0 2



C L E R G Y  S H I R T S 3 6

D E A C O N  T A B  C O L L A R  C L E R G Y  S H I R T S  Grey shirts 
monogrammed with a Deacon Cross over the 
left front pocket. Easy care broadcloth, 
generous cut, concealed 7 button closure and 
center back pleat. Includes reusable collar tab. 
An additional 5-10 days is required for 
monogramming
See size chart on page 52.
SM-120 - Short Sleeve	 $53.99
SM-122 - Long Sleeve	 $59.99

S M - 1 0 4

S M - 1 2 1
M E N ' S  L O N G S L E E V E  TA B C O L L A R C L E R G Y S H I R T S 
Easy care broadcloth. Generous cut, 
concealed 7 button closure, center back 
pleat, button-through sleeve plackets and left 
front pocket. Includes reusable collar tab.
See size chart on page 52.
SM-104 – Black	 $49.99
SM-108 – Light Blue	 $49.99
SM-111 – White	 $49.99
SM-121 - Grey	 $49.99

S W - 111

S W - 1 0 4

W O M E N ' S  L O N G  S L E E V E  T A B  C O L L A R  C L E R G Y  S H I R T S 
Machine washable poly/cotton, made 
exclusively for women clergy. Tailored collar 
with removable collar tab and concealed front 
button closure.
See size chart on page 54.  
SW-104 – Black	 $49.99
SW-111 – White	 $49.99

S M - 1 0 8

S M - 111

S M - 1 2 2
S M - 1 2 0



3 7 C L E R G Y  S H I R T S

S M - 1 0 7

S M - 1 0 6

S M - 10 5

S M - 115

S M - 117

S M - 1 0 3 S M - 11 4S H O R T  S L E E V E  B A N D E D  C O L L A R  C L E R G Y  S H I R T S 
Generous cut in easy care broadcloth, these 
banded collar clergy shirts feature a 7 button 
concealed closure, center back pleat and left 
front pocket. All shown with full clerical collar, 
sold separately.
See size chart on page 52.
SM-103 – Black	 $42.99
SM-114 – White	 $42.99

FRENCH CUFF BANDED COLL AR CLERGY SHIRTS Long 
sleeve banded collar clergy shirt with White 
French cuffs. Easy care broadcloth with 7 
button concealed closure, center back pleat, 
and left front pocket. All shown with full 
clerical collar, sold separately.
See size chart on page 52.
SM-105 – Purple	 $53.99
SM-106 – White	 $53.99
SM-115 – Black	 $53.99
SM-117 – Fuchsia	 $53.99
SM-118 – Red	 $53.99

L O N G  S L E E V E  B A N D E D  C O L L A R  C L E R G Y  S H I R T S  The 
same features of our short sleeve banded 
collar clergy shirt with long sleeves. Shown 
with full clerical collar, sold separately.
See size chart on page 52.
SM-107 – Black	 $49.99

S M - 118



C L E R G Y  S H I R T S  a n d  A C C E S S O R I E S 3 8

S W - 1 0 5
S W - 1 0 7

S W - 113 
D E T A I L

S W - 113

C L E R G Y  S H E L L  B L O U S E  W I T H  N E C K B A N D  Tailored in 
polyester, featuring classic shell styling, back 
button closure, and side slits at hem. Shown 
with full clerical collar, sold separately.
See size chart on page 54. 
SW-105 – Black	 $46.99
SW-107 –White	 $46.99

T U N I C  N E C K B A N D  B L O U S E  S W -113
Black Peachskin featuring concealed front 
button closure, side vents and 3/4 length 
sleeves. Front placket and no-button cuffs are 
accented by top stitching detail. Shown with 
full clerical collar, sold separately.
See size chart on page 54.
$61.99

C L E R G Y  C O L L A R  S T U D S  17 110  Gold finished metal 
clergy collar studs secure clergy collars to 
banded collar shirts. Two long shank and two 
short shank studs.
$5.99 (2 sets, 4 total)

C L E R G Y  C O L L A R  A N D  S T U D  S E T S  White linen-
textured polyethylene with reinforced button 
holes. Perforated inner band for increased air 
circulation. Set includes two collars and four 
gold finish metal shank collar buttons (two 
long shank and two short shank.) Order collars 
1/2 size larger than shirt collar size. Available 
in full and half sizes 14" – 18 1/2", full sizes 
only 19" – 22".
SC-104 – 1 1/4" Tall	 $25.99
SC-105 – 1 1/2" Tall	 $25.99

C O L L A R E T T E  S C -10 6  Roman style collarette with 
a 3/4" opening and includes a 1 1/4" tall 
clergy collar. Available in full and half neck 
sizes 15" - 18 1/2". Order 1/2 size larger than 
shirt collar size.
$51.99

C L E R G Y  C O L L A R  C A S E  17 6 3 6  Holds half dozen 
clergy collars, plus button studs and cuff links. 
Lined to protect collars and covered in fine 
grain black leather with snap closure. (Shown 
with collars and studs, sold separately.)
$46.99

V I S I T A T I O N  S T O L E  12 2 0 1  52" long stole, tailored 
in reversible Purple and White Viva, with Gold 
Latin Crosses and matching fringe.
$52.99

C U F F  L I N K S 
C O M E  B O X E D 
I N  S T O R A G E 

C A S E

C U F F  L I N K S  1 9 5 5 3

C R O S S  C U F F  L I N K S  Add a finishing touch with 
these cross cuff links. Available in silver or 
gold, featuring polished partial border to 
brushed center with polished cross. Measures 
1/2" x 3/4" and includes storage case.
19523 – Silver	 $20.99
19553 – Gold	 $20.99

C U F F  L I N K S  1 9 5 2 3

C L E R G Y  C O L L A R  A N D 
S T U D  S E T S  S C - 1 0 4 /

S C - 1 0 5

C O L L A R E T T E  S C - 1 0 6

C L E R G Y  C O L L A R 
C A S E  1 7 6 3 6

C L E R G Y 
C O L L A R 

S T U D S  1 7 110

V I S I T A T I O N 
S T O L E
12 2 0 1



A L B  H - 4 3  Natural flax blend alb. Ecru cincture 
cord included.
Tailoring features:
   Crossover front with Velcro® and snap closure
   Cuffed coat style sleeves
   Right pocket slit and left full pocket
   Tapered standing collar
   Sized for a 4”-6” floor clearance
See Men's H size chart on page 52.
$199.99
Available custom made as Alb 169F for women and 
Alb 170M for men.

A L B  H -18 1 F  Women's White Linette alb 
accented with a single row of lace around 
cuffs and a double row around bottom hem. 
White cincture cord included.
Tailoring features:
   Crossover front secures with button and
   snap closure
   Right full pocket
   Tapered standing collar
    Sized for a 4”-6” floor clearance
See Women's B size chart on page 53.
$229.99
Available custom made as Alb 162F.

A L B  H -18 2 M  Men's in White Linette alb, 
accented with a single row of lace around 
cuffs and a double row around bottom hem. 
Includes white cincture cord.
Tailoring features:
   Crossover front secures with button and
   snap closure
   Right pocket slit and left full pocket
   Tapered standing collar
   Sized for a 4”-6” floor clearance
See Men's H size chart on page 52.
$229.99
Available custom made as Alb 163M.

A L B  H - 1 8 2 M
A L B  H - 1 8 1 F

A L B  H - 4 3

3 9 A L B S  a n d  C I N C T U R E  C O R D S



A L B  H -19 1  Black Linette with Black Contessa® 
trim. This fitted style alb will best fit average to 
trimmer body types.
Tailoring features:
   Unlined
   Crossover front, button and tie on inside right
   Velcro® closure on inside left at waist
   Snap and two button closures at left shoulder
   Right and left full pockets
   Sized for a 4”-6” floor clearance
See Women's B size chart on page 53.
$239.99
Available custom made as Alb 016.

A L B  H -19 0  White Linette with White Contessa® 
trim, this fitted style alb best fits average to 
trimmer body types.
Tailoring features:
   Fully lined
   Crossover front, button and tie on inside right
   Velcro® closure on inside left at waist
   Snap and two button closures at left shoulder
   Right and left full pockets
   Sized for a 4”-6” floor clearance
See Women's B size chart on page 53.
$289.99 
Available custom made as Alb 046.

A L B  H - 1 9 1A L B  H - 1 9 0

C I N C T U R E  C O R D S  4 yards long with knotted ends.
12371 – Black
12372 – Bright Gold
12373 – Maroon
12375 – Purple
12376 – Red
$27.99 ea.

12377 – Royal Blue
12378 – White
19522 – Hunter Green
12560 – Ecru

C I N C T U R E  C O R D S

A L B S 4 0



T R A D I T I O N A L  C H I M E R E  B A C K  V I E W

T R A D I T I O N A L  C H I M E R E 
H - 1 2 6 ,  A N G L I C A N 

R O C H E T  H - 1 3 9  W I T H 
P L E A T E D  C U F F S  H - 1 4 1 
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

T R A D I T I O N A L  C H I M E R E  H - 1 8 9 , 
A N G L I C A N  R O C H E T  H - 1 3 9  W I T H 
P L E A T E D  C U F F S  H - 2 0 0  ( S O L D 

S E P A R A T E L Y )

A N G L I C A N  R O C H E T 
H - 1 3 9  W I T H 

P L E A T E D  C U F F S 
H - 2 0 0 

( S O L D  S E P A R A T E L Y ) 

T I P P E T  H -13 7  Black Viva. Center back pleats and 
self lined, each panel measures 50" long.
$114.99
Available custom made as Tippet 743.

A N G L I C A N  R O C H E T  H -13 9   Extra-long rochet in a 
White Poly/Cotton blend with shirt sleeve 
cuffs. Sized to be worn over a cassock, shown 
here over Cassock H-19 (sold seperately.)
See Men's H size chart on page 52.  
$155.99
Available custom made as Anglican Rochet 623.

T R A D I T I O N A L  C H I M E R E  H -12 6 ,  H -12 7  O R  H -18 9 
Tailored in Viva, featuring cord and button 
closure and a fluted back for controlled 
fullness. Sized to be worn over rochet and 
cassock (sold separately.) Available in:
Red- H-127
Crestwood Purple - H-126
Black  - H-189.
See Men's H size chart on page 52.
$224.99
Available custom made as Traditional Chimere 293.

P L E A T E D  C U F F S  H -1 4 0 ,  H -1 41  O R  H - 2 0 0  White 
Dacron pleated cuffs with Viva wrist bands. 
Buttons easily onto our Anglican Rochet 
H-139 (sold separately.) Available in:
Red - H-140
Crestwood Purple - H-141
Black - H-200.
Order same size as rochet.
$45.99/pair
Available custom made as Pleated Cuffs 627.

T I P P E T  H - 1 3 7

4 1 L I T U R G I C A L  A P P A R E L



M I T R E  H -12 8  This handsome mitre is hand 
tailored in Crestwood Purple Viva with Purple 
Fleur Banding and Gold Metallic Piping. 
Available to fit head sizes from 21 1/2" to 24".
$349.99
Available custom made as Mitre 124.

M I T R E  H - 1 2 8

S T A I N L E S S  S T E E L  C R O Z I E R  15 0 18  Satin stainless 
steel crook with mounted ruby tinted jewel cut 
stone. Bright chrome shaft with black insert. 
72" overall length (3 piece) with rubber tip. 
Includes red felt slip case.    
$799.99

T R A D I T I O N A L  C H I M E R E  H - 1 2 7,  A N G L I C A N  R O C H E T  H - 1 3 9  W I T H
P L E A T E D  C U F F S  H - 1 4 0 ,  A N D  T I P P E T  H - 1 3 7  ( S O L D  S E P A R A T E L Y )

S A T I N  B R A S S
C R O Z I E R  1 5 0 17

C R O Z I E R  C A R R Y I N G  C A S E  15 0 19  Sturdy, fully 
bound wood shell with black vinyl covering, 
silver metal hardware, and fully padded plush-
lined interior. Outside dimensions 27" x 11" x 
3 1/2".
$339.99

C R O Z I E R 
C A R R Y I N G 

C A S E  1 5 0 19 
( C R O Z I E R 

S O L D 
S E P A R A T E L Y )

S A T I N  B R A S S  C R O Z I E R  15 0 17  Satin brass crozier 
with bright brass shaft, walnut insert, and 
mounted amethyst tinted jewel cut stone. 3 
pieces and measures 72" overall length. 
Rubber tip. Includes red felt slip case.
$749.99

S T A I N L E S S  S T E E L
C R O Z I E R  1 5 0 18

S A T I N 
B R A S S

C R O Z I E R 
1 5 0 17

L I T U R G I C A L  A P P A R E L 4 2



C H A S U B L E  13 4 8 4  White Damascene® with 
White-Gold Fleur Bandings embellishing the 
front and back of this 53" long full Gothic 
chasuble. Plain neckline. Traditional underlay 
stole included.
$499.99
Available custom made as Chasuble 018.

C H A S U B L E  1 3 4 8 4 
S H O W N  O V E R 

C A S S O C K  H - 1 0 1 
( S O L D  S E P A R A T E L Y )

B E N E D I C T I O N  C O P E  13 4 8 3  Measures 57" long, 
unlined, and secures in the front with a Gold 
metal Alpha & Omega closure.
$599.99
Available custom made as Cope 020.

B E N E D I C T I O N  S T O L E  1 3 4 8 5

B E N E D I C T I O N  S T O L E  13 4 8 5  This White 
Damascene® benediction stole is lined and 
inner lined, edged with 2" fringe, and 
measures 108" long.
$199.99
Available custom made as Stole 090.

B I S H O P ' S  M I T R E  H - 8 7  Hand tailored Bishop's 
mitre, satin lined with concealed leather 
headband for long wear. Available in sizes to 
fit heads from 21 1/2" to 24".
$369.99
Available custom made as style 124.

B I S H O P ' S 
M I T R E  H - 8 7 B I S H O P ' S  M I T R E 

H - 8 7  B A C K V I E W

B E N E D I C T I O N 
C O P E  1 3 4 8 3 
B A C K V I E W

B E N E D I C T I O N  C O P E 
1 3 4 8 3  A L P H A  & 
O M E G A  C L O S U R E

B E N E D I C T I O N 
C O P E  1 3 4 8 3

4 3 B E N E D I C T I O N  E N S E M B L E



S U R P L I C E  H - 9 8  This extra-long surplice is 
tailored in a White Dacron and cotton blend. 
Suitable for both men and women, features 
generously cut body and sleeves gathered into 
a top stitched round yoke.
See size chart on page 54.
$114.99
Available custom made as Surplice 733.

S U R P L I C E  H - 9 7  Integrated lace accentuates the 
deeply pleated body and straight sleeves of 
this square yoked surplice, tailored in White 
Viva and suitable for both men and women.
See size chart on page 54.
$169.99
Available custom made as Surplice 732.

S U R P L I C E  H - 9 7

S U R P L I C E  H - 9 8

S U R P L I C E  H - 9 7 
L A C E  D E T A I L

S U R P L I C E S 4 4



C L E R G Y  H A N D  T O W E L S  100% cotton/terry velour, 
measuring 16" x 26", embroidered in Gold 
Metallic, available with "Bishop," "Pastor," or 
"Minister" at one hemmed end.
17479 – White, "Bishop"
16373 – White, "Pastor"
18168 – Black, "Pastor"
18170 – White, "Minister"
18169 – Black, "Minister"
$22.99 ea.

B A P T I S M A L  T O W E L  15 0 2 2  100% cotton terry/
velour towel with embroidered Gold Metallic 
Latin Cross at one hemmed end. 16" x 26".
$22.99

C U L O T T E  B A P T I S M A L  R O B E  S -1 4
Tailored in water repellent polyester with 
culotte leg styling. Front lined, this robe is 
virtually no see through, even when wet.
See size chart on page 54.
Adult sizes:	 Junior sizes:
1-5 $124.99 ea. 1-5 $119.99 ea.
6+ $114.99 ea. 6+ $109.99 ea.

C U L O T T E
B A P T I S M A L 
R O B E  S - 1 4

B A P T I S M A L  R O B E  H -15 2  Mildew resistant 100% 
polyester with innerlined yoke, rust proof hook 
& eye closure, and weights in hem. We 
recommend light colored clothing be worn 
beneath these robes due to some 
transparency when wet.
See size chart on page 54.
$84.99
Set of 5 $379.99 (1S, 2M, 2L)

B A P T I S M A L 
R O B E  H - 1 5 2

B A P T I S M A L  R O B E  S -13  Tailored in water repellent 
White polyester. Elastic at wrists and fully 
weighted hem.
See size chart on page 54.
Adult sizes:	 Junior sizes:
1-5 $134.99 ea. 1-5 $124.99 ea.
6+ $119.99 ea. 6+ $114.99 ea.

B A P T I S M A L  R O B E  H - 2 1  Drip dry and durable 
Black Viva. Weighted hem and elastic at 
wrists. Adult sizes only.
See size chart on page 54.
1-5 $134.99 ea.
6+ $119.99 ea. B A P T I S M A L 

R O B E S  S - 1 3

B A P T I S M A L 
R O B E  H - 2 1

T O W E L  1 5 0 2 2

4 5 B A P T I S M A L  R O B E S  a n d  T O W E L S



M U R P H Y  D E L U X E  N Y L O N  B A G  19 5 8 8
Extra-durable, weather resistant coated nylon 
canvas 63" long robe bags. Sturdy, extra-long 
zipper closure offers years of trouble-free use. 
Availability to monogram at additional cost.
1-5: $36.99 ea. / 6+: $32.99 ea.

M U R P H Y  D E L U X E 
N Y L O N  B A G

M U R P H Y  C A R R Y A L L  B A G  10 15 5
Ideal for both storage and travel, 72" long bag 
folds to a compact 21" x 25" size. Constructed 
of durable lightweight nylon with storage 
compartments, built-in hangers, sturdy 
zippers, and an ID tag. 
$79.99

M U R P H Y 
C A R R Y A L L  B A G

M U R P H Y  V I N Y L  B A G  19 5 8 5
Economical 63" long robe bag, constructed of 
heavy weight, durable black vinyl, features a 
sturdy zipper and reinforced hanger opening.
1-5: $12.99 ea. / 6+: $11.99 ea.

M U R P H Y
V I N Y L  B A G

D E L U X E  W O O D E N  H A N G E R  19 5 2 1  The Deluxe 
Wooden Hanger provides a fuller contoured 
shape to maintain garment appearance over 
time, plus a wooden bar across the bottom for 
pants or skirts.
$15.99 ea.

W O O D E N  H A N G E R  19 5 2 0  Sturdy to keep your robe, 
cassock, or jacket well supported, and 
specially designed to preserve yoke shape 
between wearings. 
1-5: $3.49 ea.
6+: $2.99 ea.

M U R P H Y  C A R R Y A L L 
B A G ,  F O L D E D  T O 

2 1"  X  2 5 "

W O O D E N  H A N G E R  19 5 2 0
D E L U X E  W O O D E N  H A N G E R  19 5 2 1

H A N G E R  19 5 2 0  A N D 
H A N G E R  19 5 2 1

D E T A I L  V I E W

T R A V E L  a n d  S T O R A G E 4 6



R E V E R S I B L E  P A R A M E N T  S E T S  Reversible parament 
sets include Bible Marker, Pulpit Scarf and 
Communion Table Runner. Reverses to a 
second color for maximum value. Both sides 
feature Bright Gold embroidered Latin Cross. 
Trimmed with 4" gold chainette fringe. Choose 
from Pavillion or lighter weight Viva, both 
colorfast and durable. Innerlined for lasting 
shape retention.

I N D I V I D U A L  P I E C E S
Tailored in colorfast Pavillion.

Standard 3-Piece Set (Pavillion)
11718 – Red/White
12692 – Hunter/Purple
11714 – Blue/White
11715 – Black/White
$299.99
Available custom made.

Standard 3-Piece Set (Viva)
15081 – Red/White      
15082 – Forest/Crestwood Purple 
$269.99
Available custom made.

B L A C K / W H I T E

B L U E / W H I T E

H U N T E R / P U R P L E

R E D / W H I T E

R E V E R S I B L E 
C O M M U N I O N  T A B L E 

R U N N E R

R E V E R S I B L E 
P U L P I T  S C A R F 

A N D  B I B L E 
M A R K E R

R E V E R S I B L E 
F L O W E R  S T A N D 
C O V E R  ( S O L D 
I N D I V I D U A L L Y 

O N L Y )

See matching Clergy Stoles 
on page 21 & 22.

Bible Marker  
4 1/4" wide by 37 1/2" long. 
Fringe on both ends, Latin 
Cross on one end.
11616 – Red/White
12681 – Hunter/Purple
11613 – Blue/White
11611 – Black/White
$61.99
Available custom made.

Pulpit Scarf   
17" wide by 36" long. Latin Cross 
and fringe at one end, hanging rod 
pocket at opposite end.
11669 – Red/White
12683 – Hunter/Purple
11666 – Blue/White
11664 – Black/White
$119.99
Available custom made.  

Communion Table Runner  
20" wide by 82" long. Fringe 
and embroidered Latin Crosses 
on both ends.
11764 – Red/White
12685 – Hunter/Purple
11761 – Blue/White
11759 – Black/White
$159.99
Available custom made.

Flower Stand Cover  
14" wide by 36" long. Fringe 
on both ends, Latin Cross on 
one end. 
11652 – Red/White
12687 – Hunter/Purple
12057 – Blue/White
12170 – Black/White
$99.99
Available custom made.

4 7 P A R A M E N T S



R E V E R S I B L E  P A R A M E N T  S E T S  Reversible 
parament sets include Bible Marker, Pulpit 
Scarf and Communion Table Runner. Reverses 
to second color for maximum value. Tailored in 
colorfast Pavillion, trimmed with 4" Gold fringe 
and innerlined for lasting shape retention. 
Embroidered with bright gold symbols as 
shown.
Standard 3-Piece Set
11719 – Red with Slanting Cross & Crown/
White with Latin Cross
12691 – Hunter with Curved IHS/Purple with 
Trefoil IHS on Cross
$299.99
Available custom made.

I N D I V I D U A L  P I E C E S
Bible Marker
4 1/4" wide by 37 1/2" long. Fringe on both 
ends, symbol on one end. 
11617 – Red with Slanting Cross & Crown/
White with Latin Cross   
12680 – Hunter with Curved IHS/Purple with 
Trefoil IHS on Cross 
$61.99
Available custom made.

Pulpit Scarf
17" wide by 36" long. Symbol and fringe on 
one end, hanging rod pocket at opposite end.
11670 – Red with Slanting Cross & Crown/
White with Latin Cross   
12682 – Hunter with Curved IHS/Purple with 
Trefoil IHS on Cross 
$119.99
Available custom made.

Communion Table Runner  
20" wide by 82" long. Fringe and symbols on 
both ends.
11765 – Red with Slanting Cross & Crown/
White with Latin Cross   
12684 – Hunter with Curved IHS/Purple with 
Trefoil IHS on Cross 
$159.99
Available custom made.

Flower Stand Cover  
14" wide by 36" long. Fringe on both ends, 
symbol on one end.
11653 – Red with Slanting Cross & Crown/
White with Latin Cross  
12686 – Hunter with Curved IHS/Purple with 
Trefoil IHS on Cross  
$99.99
Available custom made.

R E V E R S I B L E 
C O M M U N I O N 

T A B L E  R U N N E R

R E V E R S I B L E  B I B L E 
M A R K E R  A N D 
P U L P I T  S C A R F

R E V E R S I B L E 
R E D / W H I T E

R E V E R S I B L E  H U N T E R 
G R E E N / P U R P L E

R E V E R S I B L E  F L O W E R  S T A N D 
C O V E R  ( S O L D  I N D I V I D U A L L Y  O N L Y )

See matching Clergy Stoles 
on page 21 & 22.

P A R A M E N T S 4 8



W H I T E

M A J E S T I C 
P U R P L E

V E R M I L I O N

I V O R Y

M I L L E N O V A ®   P A R A M E N T S  Available in Vermilion, 
White, Majestic Purple, Ivory, and Emerald 
Millenova®, each set consists of Bible Marker, 
Pulpit Scarf, and a Communion Table Runner. 
Embellished with Antique Gold fringe and 
embroidered Gold Metallic Latin Crosses. 
Satin lined and interlined for lasting shape 
retention.
Standard 3-Piece Set 
13189 – Vermilion	 13186 – Ivory
13534 – White	 13185 – Emerald	
13188 – Majestic Purple
$419.99
Available custom made.

E M E R A L D
M I L L E N O V A ®

B I B L E  M A R K E R  & 
P U L P I T  S C A R F

E M E R A L D  M I L L E N O V A ®
C O M M U N I O N  T A B L E  R U N N E R

E M E R A L D
M I L L E N O V A ®

F L O W E R  S T A N D  C O V E R

I N D I V I D U A L  P I E C E S
Bible Marker  
4 1/4" wide by 35 1/2" long. Both ends 
fringed, Latin Cross on one end.
 13209 – Vermilion	 13207 – Ivory 
13530 – White	 13206 – Emerald 
13208 – Majestic Purple 
$71.99
Available custom made as Style 916.

Pulpit Scarf 
17" wide by 35" long. Hanging rod pocket on 
one end, Latin Cross and fringe on opposite 
end.
13205 – Vermilion	 13203 – Ivory      
13529 – White	 13202 – Emerald     
13204 – Majestic Purple     
$159.99
Available custom made as Style 917.

Standard Communion Table Runner 
20" wide by 80" long. Latin Cross and fringe 
on both ends.
13201 – Vermilion	 13199 – Ivory      
13532 – White	 13198 – Emerald     
13200 – Majestic Purple
$219.99
Available custom made as Style 918.

Flower Stand Covers
14" wide by 34" long. Fringed on both ends, 
Latin Cross on one end.
13527 – Vermilion	 13525 – Ivory       
13531 – White	 13524 – Emerald 	
13526 – Majestic Purple    
$114.99 
Available custom made as 804.

E M E R A L D

See matching Clergy Stoles on page 22.

4 9 P A R A M E N T S



C O M M U N I O N 
T A B L E  C L O T H 

1 3 10 6

E L E M E N T 
C O V E R  116 4 2

C O M M U N I O N 
T A B L E  C L O T H 

117 7 5

C O M M U N I O N  T A B L E 
C L O T H  117 7 6

E L E M E N T 
C O V E R 
116 4 2

C O M M U N I O N  T A B L E  C L O T H  Non-yellowing, wrinkle 
and stain-resistant polyester. Measures 50" x 
86", finished with 2" hems and mitered 
corners.
11774 – Plain – (not shown)
$149.99
11776 – Latin Cross
11775 – IHS
$189.99 ea.
13106 – In Remembrance of Me 
$429.99

E L E M E N T  C O V E R  116 4 2  Made from non-yellowing, 
wrinkle and stain-resistant polyester. Plain, 
50" x 80" with 2" mitered hem.
$139.99

B R E A D  P L A T E  N A P K I N S  Embroidered with 2" 
Latin Cross. Available in two sizes with 1/2" 
hems and mitered corners.
11624 – 13 1/2" Square
$20.99 ea.
11672 – 21" Square
$25.99 ea.

B R E A D  P L A T E  N A P K I N

T W O  P I E C E  S E T S  Includes plain Element Cover 
and Communion Table Cloth.
14455 – Plain
$269.99
14456 – Latin Cross
14457 – IHS 
$299.99
14458 – In Remembrance of Me
$539.99

E L E M E N T 
C O V E R  116 4 2

C O M M U N I O N  L I N E N S 5 0



U S E  T H I S  C H A R T  F O R  S U R P L I C E  S - 2 2 .

I T EM# C H ES T H EI G H T S IZE
J U N I O RS

11458 23" -  26" TO 4'  5" JS M
11457 27" -  30 " TO 4'  10 " J M D
11456 31" -  33" TO 5'  2" J LG

A D U LT S
11454 34" -  37" TO 5'  4" AS M
11453 38" -  41" TO 5'  7" A M D
11452 42" -  45" TO 5'  10 " A LG
11455 46" -  49" TO 6 '  1" A X L
11459 50 " -  55" TO 6 '  1" A 2 X
11460 56" -  62" TO 6 '  3" A3X

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  S P R I T E  S - 2 0 ,
L A R K  S - 2 1 ,  A N D  S O N N E T  S - 2 5 .

SPRITE 
ITEM#

LARK 
ITEM#

SONNET 
ITEM# CHEST HEIGHT
JUNIORS

20101 21101 19160 to 25" 4' - 4' 2"
20102 21102 19161 to 27" to 4' 5"
20103 21103 19162 to 29" to 4' 8"
20104 21104 19163 to 31" to 4' 11"
20105 21105 19164 to 33" to 5' 2"

ADULTS
20106 21106 19169 to 37" to 5' 5"
20107 21107 19170 to 41" to 5' 8"
20108 21108 19171 to 45" to 5' 11"

* E P I P H A N Y  S T Y L E  O N L Y.
R O B E  L E N G T H  B A S E D  O N  H E I G H T  W I T H  A V E R A G E
8 "  F L O O R  C L E A R A N C E .  O R D E R  B Y  I T E M  N U M B E R .

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  A L L  O T H E R
Q W I C K - S H I P ®  C H O I R  R O B E S  A N D  O V E R L A Y  C - 3 6

ROBE 
ITEM#

OVERLAY 
ITEM#

FEMALE 
CHEST

MALE 
CHEST

NECK
FITS UP TO* HEIGHT

ADULTS
CT-011 CT-076 33" - 37" 31" - 34" 14" to 5' 3"
CT-022 CT-076 33" - 37" 31" - 34" 15" to 5' 5"
CT-033 CT-077 38" - 41" 33" - 37" 16" to 5' 8"
CT-034 CT-077 38" - 41" 33" - 37" 17" to 5' 11"
CT-042 CT-078 42" - 45" 38" - 41" 17" to 5' 5"
CT-043 CT-078 42" - 45" 38" - 41" 17" to 5' 8"
CT-044 CT-078 42" - 45" 38" - 41" 17" to 5' 11"
CT-053 CT-079 46" - 49" 42" - 45" 18" to 5' 8"
CT-054 CT-079 46" - 49" 42" - 45" 18" to 5' 11"
CT-055 CT-079 46" - 49" 42" - 45" 18" to 6' 2"
CT-063 CT-080 50" - 53" 46" - 49" 19" to 5' 8"
CT-064 CT-080 50" - 53" 46" - 49" 19" to 5' 11"
CT-065 CT-080 50" - 53" 46" - 49" 19" to 6' 2"
CT-074 CT-081 53" - 57" 50" - 53" 21" to 5' 11"
CT-075 CT-081 53" - 57" 50" - 53" 21" to 6' 2"

JUNIORS
CT-112 CT-115 24" - 27" 24" - 27" 11" to 4' 4"
CT-111 CT-114 26" - 29" 26" - 29" 12" to 4' 7"
CT-110 CT-113 30" - 33" 30" - 33" 13" to 4' 10"

C H O R A L  A T T I R E  S I Z E  C H A R T S

Measure around 
fullest part of 
the stomach, 
over clothing, 
including belt

Band Cinctures: Measure around the 
stomach where the cincture will be worn, over 
"Sunday" street clothing, including a belt.
Add 4" to this measurement. Use this total 
measurement to determine band cincture size.

Sleeve: If you know your exact shirt sleeve 
length, use this size. To measure, bend elbow 
and measure from center of back at base of 
neck, over the shoulder, and around the elbow 
to the wrist bone, with lower arm parallel to 
the floor.

Measure from the center of 
the back, over the shoulder, 
around the elbow, and down 

to the wrist bone

"Sunday"  shoes on  
and heels against the 

wall

Height: Fasten a measuring chart or tape to 
the wall and stand straight against the wall 
chart, with "Sunday" shoes on and heels 
against the wall. The back of the head should 
touch the chart. Have someone place a ruler 
on top of your head, parallel to the floor. Your 
total height in shoes should be used as your 
height measurement.

Measure around the 
fullest part of chest, 
across the shoulder 

blades (snug, not tight)

Chest: With arms relaxed, measure around 
the fullest part of the chest, under the arms 
and across shoulder blades. The tape should 
be snug but not tight. Keep tape parallel to the 
floor.

Available Custom Made Most Qwick-Ship® 
items may be ordered Custom Made in our 
available fabrics and colors. Allow a minimum 
of 8 weeks for manufacture and shipment of 
custom made items.

How to Measure Take measurements over 
clothing you normally wear during 
worship services. The diagrams below may 
help you take accurate measurements. If you 
need further assistance with measuring, 
please contact your local Murphy Robes 
representative. Select the size that most 
closely matches your measurements and order 
by style name and size code/sizing.

Standard Sizing Qwick-Ship® sizes fit 
"average" body types with non-exceptional 
body proportions. Order by size or item 
number using the appropriate item specific 
size chart.
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M E N ' S  C L E R G Y  S H I R T  S I Z E  C H A R T

COLLAR SIZE 15" 15 1/2" 16" 16 1/2" 17" 17 1/2" 18" 18 1/2" 19"  20" 21"

Available
Sleeve

Lengths

32" - 33" 32" - 33" 32" - 33" 32" - 33" 32" - 33" 32" - 33"  32" - 33"

34" - 35" 34" - 35" 34" - 35" 34" - 35" 34" - 35" 34" - 35"  34" - 35" 34" - 35" 34" - 35" 34" - 35" 34" - 35"

36" - 37" 36" - 37" 36" - 37" 36" - 37" 36" - 37"  36" - 37" 36" - 37" 36" - 37" 36" - 37" 36" - 37" 36" - 37"

38" - 39" 38" - 39" 38" - 39" 38" - 39" 

C H ES T H EI G H T S L EE V E
38" 5'  4" 32"
38" 5'  6" 33"
38" 5'  8 " 33"
38" 5'  11" 34"
38" 6 '  1" 35"
38" 6 '  3" 36"
40 " 5'  4" 32"
40 " 5'  6" 33"
40 " 5'  8 " 33"
40 " 5'  11" 34"
40 " 6 '  1" 35"
40 " 6 '  3" 36"
42" 5'  4" 32"
42" 5'  6" 33"
42" 5'  8 " 33"
42" 5'  11" 34"
42" 6 '  1" 34"
42" 6 '  3" 36"
44" 5'  4" 32"
44" 5'  6" 33"

C H ES T H EI G H T S L EE V E
44" 5'  8 " 33"
44" 5'  11" 34"
44" 6 '  1" 35"
44" 6 '  3" 36"
46" 5'  6" 33"
46" 5'  8 " 33"
46" 5'  11" 34"
46" 6 '  1" 35"
46" 6 '  3" 36"
48" 5'  6" 33"
48" 5'  8 " 33"
48" 5'  11" 34"
48" 6 '  1" 35"
48" 6 '  3" 36"
52" 5'  11" 34"
52" 6 '  1" 35"
52" 6 '  3" 36"
56" 6 '  1" 35"
56" 6 '  3" 36"

M E N ' S  S  S I Z E  C H A R T
U S E  T H I S  C H A R T  F O R  A L L  M E N ' S  S  S T Y L E  C L E R G Y  A P P A R E L .

P R O V I D E  C H E S T ,  H E I G H T ,  A N D  S L E E V E
M E A S U R E M E N T S  A S  S H O W N  B E L O W .

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  M E N ' S
P L Y M O U T H  &  P I L G R I M  R O B E S .

I T EM# C H ES T H EI G H T S L EE V E
P- 01 31" -  34" TO 5'  5" 30 "
P - 02 32" -  34" TO 5'  7" 31"
P - 03 35" -  38" TO 5'  9" 33"
P - 04 38" -  41" TO 6 '  0 " 34"
P - 05 42" -  45" TO 6 '  2" 35"
P - 06 46" -  49" TO 6 '  5" 36"
P - 07 40 " -  43" TO 5'  9" 33"
P - 08 46" -  49" TO 5'  9" 33"
P - 09 46" -  49" TO 6 '  0 " 34"

M E N ' S  C L E R G Y  S I Z E  C H A R T S

S IZE C H ES T H EI G H T S L EE V E
N EC K

F I T S U P T O

H M 401 36" -  39" 5'  8 "  -  5'  10 " 33" 15 1/2"
H M 404 38" -  41" 5'  6"  -  5'  8 " 32" 16 1/2"
H M 407 38" -  41" 5'  8 "  -  5'  10 " 33" 16 1/2"
H M 410 38" -  41" 5'  10 " -  6 '  0 " 34" 16 1/2"
H M 413 40 " -  43" 5'  8 "  -  5'  10 " 33" 16 1/2"
H M 416 40 " -  43" 5'  10 " -  6 '  0 " 34" 16 1/2"
H M 419 40 " -  43" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35" 16 1/2"
H M 422 42" -  45" 5'  8 "  -  5'  10 " 33" 17 1/2"
H M 425 42" -  45" 5'  10 " -  6 '  0 " 34" 17 1/2"
H M 428 42" -  45" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35" 17 1/2"
H M 431 44" -  47" 5'  10 " -  6 '  0 " 34" 18 1/2"
H M 434 44" -  47" 6 '  0 "  -  6 '  2 35" 18 1/2"
H M 437 46" -  49" 5'  10 " -  6 '  0 " 34" 18 1/2"
H M 440 46" -  49" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35" 18 1/2"
H M 443 46" -  49" 6 '  2"  -  6 '  4" 36" 18 1/2"
H M 446 50 " -  53" 5'  10 " -  6 '  0 " 34" 19 1/2"
H M 449 50 " -  53" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35" 19 1/2"     
H M 452 50 " -  53" 6 '  2"  -  6 '  4" 36" 19 1/2"      
H M 455 54" -  57" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35" 20 1/2" 
H M 458 54" -  57" 6 '  2"  -  6 '  4" 36" 20 1/2"

M E N ' S  C A S S O C K  H -19 6  A N D  H -19 7.  N E C K  S I Z E S  A R E  " F I T S 
U P  T O "  F O R  A L L  S I Z E S .  I F  N E C K  S I Z E  I S  C R I T I C A L ,  W E 

R E C O M M E N D  O R D E R I N G  C U S T O M  M A D E .

S IZE C H ES T N EC K* H EI G H T S L EE V E
H M 501 36" -  39" 15" 5'  8 "  -  5'  10 " 33"
H M 504 38" -  41" 16" 5'  6"  -  5'  8 " 32"
H M 507 38" -  41" 16" 5'  8 "  -  5'  10 " 33"
H M 510 38" -  41" 16" 5'  10 " -  6 '  0 " 34"
H M 513 40 " -  43" 17" 5'  8 "  -  5'  10 " 33"
H M 516 40 " -  43" 17" 5'  10 " -  6 '  0 " 34"
H M 519 40 " -  43" 17" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35"
H M 522 42" -  45" 17" 5'  8 "  -  5'  10 " 33"
H M 525 42" -  45" 17" 5'  10 " -  6 '  0 " 34"
H M 528 42" -  45" 17" 6 '  0 " -  6 '  2" 35"
H M 531 44" -  47" 18" 5'  10 " -  6 '  0 " 34"
H M 534 44" -  47" 18" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35"
H M 537 46" -  49" 18" 5'  10 " -  6 '  0 " 34"
H M 540 46" -  49" 18" 6 '  0 "  -   6 '  2" 35"
H M 543 46" -  49" 18" 6 '  2"  -  6 '  4" 36"
H M 546 50 " -  53" 19" 5'  10 " -  6 '  0 " 34"
H M 549 50 " -  53" 19" 6 '  0 "  -  6 '  2" 35" 
H M 552 50 " -  53" 19" 6 '  2"  -  6 '  4" 36" 
H M 555 54" -  57" 20 " 6 '  0 "  -  6 '  2" 35" 
H M 558 54" -  57" 20 " 6 '  2"  -  6 '  4" 36"

M E N ' S  H  S I Z E  C H A R T
U S E  T H I S  C H A R T  F O R  A L L  M E N ' S  H  S T Y L E  C L E R G Y  A P P A R E L , E X C L U D I N G 
A L L  P L Y M O U T H  H -1 ,  H - 2 ,  H - 2 0 3 ,  H - 2 16 ,  O R  P I L G R I M  H - 3  ( S E E  B E L O W )  O R 

C A S S O C K S  H -19 6  O R  H -19 7  ( S E E  R I G H T . )
* N E C K  S I Z E S  A P P L I E S  T O  C A S S O C K S  A N D  V I C A R  H - 2 0 6  O N L Y.

S I Z I N G 5 2



U S E  T H I S  C H A R T  F O R  A L L  S K I R T S .
SIZE HEIGHT HIPS

HF 639 5' 6" - 5' 8" to 48"
HF 642 5' 8" - 5' 10" to 48"
HF 645 5' 2" - 5' 4" to 51"
HF 648 5' 4" - 5' 6" to 51"
HF 651 5' 6" - 5' 8" to 51"
HF 654 5' 8" - 5' 10" to 51"
HF 657 5' 2" - 5' 4" to 54"
HF 660 5' 4" - 5' 6" to 54"
HF 663 5' 6" - 5' 8" to 54"
HF 666 5' 8" - 5' 10" to 54"

SIZE HEIGHT HIPS
HF 609 5' 2" - 5' 4" to 42"
HF 612 5' 4" - 5' 6" to 42"
HF 615 5' 6" - 5' 8" to 42"
HF 618 5' 8" - 5' 10" to 42"
HF 621 5' 2" - 5' 4" to 45"
HF 624 5' 4" - 5' 6" to 45"
HF 627 5' 6" - 5' 8" to 45"
HF 630 5' 8" - 5' 10" to 45"
HF 633 5' 2" - 5' 4" to 48"
HF 636 5' 4" - 5' 6" to 48"

W O M E N ' S  B  E X T E N D E D  C H A R T
U S E  T H I S  C H A R T  F O R  E X T E N D E D  S I Z I N G ,  A V A I L A B L E  O N L Y  O N :

J A C K E T  H -13 3 ,  J A C K E T  H -16 6 ,  S K I R T  H -1 3 4 ,  C H E M I S E  S L I P  H -17 6 ,
A N D  A L L  D R E S S E S .

SIZE CHEST HEIGHT SLEEVE HIPS
HF 669 50" - 52" 5' 2" - 5' 4" 29" to 57"
HF 672 50" - 52" 5' 4" - 5' 6" 30" to 57"
HF 675 50" - 52" 5' 6" - 5' 8" 31" to 57"
HF 678 50" - 52" 5' 8" - 5' 10" 32" to 57"
HF 681 53" - 55" 5' 2" - 5' 4" 29" to 60"
HF 684 53" - 55" 5' 4" - 5' 6" 30" to 60"
HF 687 53" - 55" 5' 6" - 5' 8" 31" to 60"
HF 690 53" - 55" 5' 8" - 5' 10" 32" to 60"
HF 693 56" - 58" 5' 2" - 5' 4" 29" to 63"
HF 696 56" - 58" 5' 4" - 5' 6" 30" to 63"
HF 699 56" - 58" 5' 6" - 5' 8" 31" to 63"
HF 702 56" - 58" 5' 8" - 5' 10" 32" to 63"
HF 705 59" - 61" 5' 2" - 5' 4" 29" to 66"
HF 708 59" - 61" 5' 4" - 5' 6" 30" to 66"
HF 711 59" - 61" 5' 6" - 5' 8" 31" to 66"
HF 714 59" - 61" 5' 8" - 5' 10" 32" to 66"

W O M E N ' S  B  C H A R T
U S E  T H I S  C H A R T  F O R  A B I G A I L  H -19 8  O R  H -19 9 ,  J U D I T H  H - 2 0 2 ,

M I R I A M  H - 2 0 9 ,  B E T H A N Y  H - 2 17,  C H E M I S E  S L I P  H -17 6 ,
A N D  A L L  W O M E N ' S  A L B S ,  C A S S O C K S ,  J A C K E T S ,  A N D  D R E S S E S .

S IZE C H ES T H EI G H T S L EE V E H I P S
H F 609 34" -  37" 5'  2"  -  5'  4" 29" TO 42"
H F 612 34" -  37" 5'  4"  -  5'  6" 30 " TO 42"
H F 615 34" -  37" 5'  6"  -  5'  8 " 31" TO 42"
H F 618 34" -  37" 5'  8 "  -  5'  10 " 32" TO 42"
H F 621 37" -  40 " 5'  2"  -  5'  4" 29" TO 45"
H F 624 37" -  40 " 5'  4"  -  5'  6" 30 " TO 45"
H F 627 37" -  40 " 5'  6"  -  5'  8 " 31" TO 45"
H F 630 37" -  40 " 5'  8 "  -  5'  10 " 32" TO 45"
H F 633 40 " -  43" 5'  2"  -  5'  4" 29" TO 48"
H F 636 40 " -  43" 5'  4"  -  5'  6" 30 " TO 48"
H F 639 40 " -  43" 5'  6"  -  5'  8 " 31" TO 48"
H F 642 40 " -  43" 5'  8 "  -  5'  10 " 32" TO 48"
H F 645 43" -  46" 5'  2"  -  5'  4" 29" TO 51"
H F 648 43" -  46" 5'  4"  -  5'  6" 30 " TO 51"
H F 651 43" -  46" 5'  6"  -  5'  8 " 31" TO 51"
H F 654 43" -  46" 5'  8 "  -  5'  10 " 32" TO 51"
H F 657 46" -  49" 5'  2"  -  5'  4" 29" TO 54"
H F 660 46" -  49" 5'  4"  -  5'  6" 30 " TO 54"
H F 663 46" -  49" 5'  6"  -  5'  8 " 31" TO 54"
H F 666 46" -  49" 5'  8 "  -  5'  10 " 32" TO 54"

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  W O M E N ' S  P L Y M O U T H  &  P I L G R I M  R O B E S .
ITEM# CHEST HEIGHT SLEEVE 
P-01 33" - 37" 5' 2" - 5' 5" 30"
P-02 36" - 39" 5' 4" - 5' 7" 31"
P-03 38" - 41" to 5' 9" 33"
P-04 42" - 45" to 6' 0" 34"
P-05 46" - 49" to 6' 2" 35"
P-06 50" - 53" to 6" 5" 36"
P-07 44" - 47" to 5' 9" 33"
P-08 50" - 53" to 5' 9" 33"
P-09 50" - 53" to 6' 0" 34"

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  E V A N G E L I S T  S -17  O N L Y.

CHEST HEIGHT SLEEVE
44" 5' 4"  29"
44" 5' 6"  30"
44" 5' 8"  31"
44" 5' 11"  32"
48" 5' 4"  29"
48" 5' 6"  30"
48" 5' 8"  31"
48" 5' 11"  32"

CHEST HEIGHT SLEEVE
36" 5' 4" 29"
36" 5' 6" 30"
36" 5' 8" 31"
36" 5' 11" 32"
40" 5' 4" 29"
40" 5' 6" 30"
40" 5' 8" 31"
40" 5' 11" 32"

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  G E N E V A  S - 6 F  A N D  S - 7 F.
CHEST HEIGHT SLEEVE

42" 5'  8 "  32"
42" 5'  11"  33"
44" 5'  4"  30 "
44" 5'  6"  31"
44" 5'  8 "  32"
44" 5'  11"  33"
46" 5'  4"  30 "
46" 5'  6"  31"
46" 5'  8 "  32"
46" 5'  11"  33"
48" 5'  4"  30 "
48" 5'  6"  31"
48" 5'  8 "  32"
48" 5'  11"  33"

CHEST HEIGHT SLEEVE
36" 5'  4" 30 "
36" 5'  6" 31"
36" 5'  8 " 32"
36" 5'  11" 33"
38" 5'  4" 30 "
38" 5'  6" 31"
38" 5'  8 " 32"
38" 5'  11" 33"
40 " 5'  4" 30 "
40 " 5'  6" 31"
40 " 5'  8 " 32"
40 " 5'  11" 33"
42" 5'  4" 30 "
42" 5'  6" 31"

W O M E N ' S  A  C H A R T
U S E  T H I S  C H A R T  F O R  E V A N G E L I S T  H -15 7  A N D  H - 2 0 7,

L A M É  E V A N G E L I S T  H - 3 6 ,  R T  W E S L E Y  H - 9 3 F  A N D  H - 9 4 F,
A N D  J O H N  W E S L E Y  H -115 F.

S IZE C H ES T H EI G H T S L EE V E
H F 561 34" -  37" 5'  2"  -  5'  4" 29"
H F 564 34" -  37" 5'  4"  -  5'  6" 30 "
H F 567 34" -  37" 5'  6"  -  5'  8 " 31"
H F 570 34" -  37" 5'  8 "  -  5'  10 " 32"
H F 573 38" -  41" 5'  2"  -  5'  4" 29"
H F 576 38" -  41" 5'  4"  -  5'  6" 30 "
H F 579 38" -  41" 5'  6"  -  5'  8 " 31"
H F 582 38" -  41" 5'  8 "  -  5'  10 " 32"
H F 585 42" -  45" 5'  2"  -  5'  4" 29"
H F 588 42" -  45" 5'  4"  -  5'  6" 30 "
H F 591 42" -  45" 5'  6"  -  5'  8 " 31"
H F 594 42" -  45" 5'  8 "  -  5'  10 " 32"
H F 597 46" -  49" 5'  2"  -  5'  4" 29"
H F 600 46" -  49" 5'  4"  -  5'  6" 30 "
H F 603 46" -  49" 5'  6"  -  5'  8 " 31"
H F 606 46" -  49" 5'  8 "  -  5'  10 " 32"

W O M E N ' S  C L E R G Y  S I Z E  C H A R T S
5 3 S I Z I N G



U S E  T H I S  C H A R T  F O R  C U L O T T E  B A P T I S M A L  R O B E  S -1 4 .
SIZE CHEST HEIGHT

JUNIORS
S-14-J01 (Child) 24" - 26" to 4' 4"

S-14-J02 (Jr.) 27" - 29" to 4' 8"
S-14-J03 (Pre-teen) 30" - 32" to 5'

ADULTS
S-14-A04 32" - 34" to 5' 2"
S-14-A05 35" - 37" to 5' 5"
S-14-A06 38" - 40" to 5' 8"
S-14-A07 41" - 43" to 5' 11"
S-14-A08 44" - 48" to 6' 2"
S-14-A09 42" - 45" to 5' 5"

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  B A P T I S M A L  R O B E  H -15 2 .

SIZE ITEM# CHEST HEIGHT 
XS 15228 32" - 34" 5' 0" - 5' 3"

Small 15229 33" - 37" 5' 4" - 5' 7"
Med 15230 38" - 41" 5' 8" - 5' 10"
LG 15231 42" - 45" 5' 10" - 6' 1"
XL 15232 46" - 49" 5' 10" - 6' 1"

2XL 15233 50" - 53" 6' 0" - 6' 3"

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  B A P T I S M A L  R O B E S  S -1 3  A N D  H - 2 1 .
S-13

(WHITE)
H-21

(BLACK)
FEMALE 
CHEST

MALE 
CHEST HEIGHT

JUNIORS
S-13-J01 N/A 24" - 26" 24" - 26" to 4' 4"
S-13-J02 N/A 27" - 29" 27" - 29" to 4' 8"
S-13-J03 N/A  30" - 32" 30" - 32" to 5'

ADULTS
S-13-A01 H-21-A01 33" - 37" 32" - 34" 5' 0" - 5' 3"
S-13-A02 H-21-A02 33" - 37" 32" - 34" 5' 4" - 5' 6"
S-13-A03 H-21-A03 38" - 41" 34" - 37" to 5' 9"
S-13-A04 H-21-A04 42" - 45" 38" - 41" to 6' 0"
S-13-A05 H-21-A05 46" - 49" 42" - 45" to 6' 2"
S-13-A06 H-21-A06 50" - 53" 46" - 49" to 6' 5"
S-13-A07 H-21-A07 42" - 45" 38" - 41" to 5' 7"
S-13-A08 H-21-A08 50" - 53" 46" - 49" to 5' 9"

B A P T I S M A L  R O B E  S I Z E  C H A R T S

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  S U R P L I C E  H - 9 8 .
SIZE CODE FEMALE CHEST MALE CHEST HEIGHT

13439 33" - 37" - - to 5' 4"
13440 36" - 41" 34" - 39" to 5' 7"
13441 42" - 49" 39" - 47" to 5' 7"
13442 36" - 41" 34" - 39" to 5' 10"
13443 42" - 49" 39" - 47" to 5' 10"
13444 36" - 41" 34" - 39" to 6' 1"
13445 42" - 49" 39" - 47" to 6' 1"
13446 50" - 58" 48" - 56" to 6' 1"
13447 36" - 41" 34" - 39" to 6' 4"
13448 42" - 49" 39" - 47" to 6' 4"
13449 50" - 58" 48" - 56" to 6' 4"
13450 42" - 49" 39" - 47" to 6' 7"

U S E  T H I S  C H A R T  F O R  S U R P L I C E  H - 9 7.
SIZE 

CODE
FEMALE 
CHEST

MALE 
CHEST HEIGHT SLEEVE 

13419 to 36" to 34" to 5' 4" 31"
13420 to 36" to 34" 5' 5" - 5' 8" 33"
13421 37" - 39" 35" - 37" 5' 3" - 5' 6" 32" 
13422 37" - 39" 35" - 37" 5' 7" - 5' 10" 34" 
13423 40" - 42" 38" - 40" 5' 3" - 5' 6" 32" 
13424 40" - 42" 38" - 40" 5' 7" - 5' 10" 34" 
13425 40" - 42" 38" - 40" 5' 11" - 6 '2" 35"
13426 43" - 45" 41" - 43" 5' 3" - 5' 6" 32" 
13427 43" - 45" 41" - 43" 5' 7" - 5' 10" 34" 
13428 43" - 45" 41" - 43" 5' 11" - 6' 2" 35" 
13429 46" - 48" 44" - 46" 5' 7" - 5' 10" 34" 
13430 46" - 48" 44" - 46" 5' 11" - 6' 2" 35"
13431 49" - 51" 47" - 49" 5' 7" - 5' 10" 34" 
13432 49" - 51" 47" - 49" 5' 11" - 6' 2" 35"
13433 52" - 54" 50" - 52" 5' 7" - 5' 10" 34"
13434 52" - 54" 50" - 52" 5' 11" - 6' 2" 35"

C L E R G Y  S U R P L I C E  S I Z E  C H A R T S

* Extended sizes 26 and 28 available only for Clergy Blouses SW-105 and SW-107.

W O M E N ' S  C L E R G Y  S H I R T  &  B L O U S E  S I Z E  C H A R T
SIZE 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26* 28*

BUST 35½" 36½" 38" 39½" 41" 43" 45" 47" 48" 51" 53"
NECK 14 14½" 15" 15½" 16" 16½" 17" 17½" 18" 18½" 19"

W O M E N ' S  C L E R G Y  S I Z E  C H A R T S
S I Z I N G 5 4



I  N  D  E  X    O  F    P  R  O  D  U  C  T  S

C H O R A L  A T T I R E 	 4 - 1 0

C L E R G Y  A P P A R E L 	 1 1 - 3 0

C L E R G Y  V E S T S 	 3 0

U S H E R  G L O V E S 	 3 3

C H U R C H  D R E S S E S 	 3 3 - 3 4

C L E R G Y  J A C K E T S  A N D  S E P A R A T E S 	 3 1 - 3 2

C A S S O C K  E N S E M B L E S - M E N ' S  A N D  W O M E N ' S 	 2 3 - 2 9

Robes	

    Men's	

    Women's	

Stoles | Overlay | Accessories	

Pulpit Robes	

Cassock Ensembles	

Pulpit Stoles	

    Adult's and Junior's	

   Children's	

Anthem.................................................................................................................................................................................................................... 6
Crescendo................................................................................................................................................................................................................ 3
Epiphany.................................................................................................................................................................................................................. 5
Festival..................................................................................................................................................................................................................... 5
Galaxy....................................................................................................................................................................................................................... 3
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Welcome to our Qwick-Ship® catalog of
ready-to-ship items for choirs, pastors, and the 

church - an unbelievable selection of quality 
products in an incredible range of sizes you 

won't find anywhere else.

G U A  R  A  N  T  E E D  S  A T  I S F A C  T  I O N
Every item in this catalog is backed by our 

Qwick-Ship® Guarantee of Satisfaction. If you 
are not completely satisfied, return it, unused 

and unworn, within 30 days of receipt for 
exchange or refund. 

R  E  A  D  Y  T  O  S  H  I  P
Items in this catalog are available exactly as 
shown and described in sizes on referenced size 
chart, ready to ship next business day following 
receipt of order. Shipping costs vary based on 
speed.

W  H I  T  E  G L  O  V  E ®  P A C K  A G I N G  S E R  V  I C E

With our exclusive White Glove® Packaging 
Service, all apparel is placed on a deluxe 
hanger, individually bagged and packed in a 
specially designed shipping container to 
minimize wrinkling at no extra charge.

S  T A N D A R D  S I Z I N G

Qwick-Ship® sizing patterns have been carefully 
developed to fit "average" body types with non-
exceptional proportions. Order by size using 
item specific size charts. 

E  X  T  R  A  S  A V  I  N  G  S
Qwick-Ship® items are specially priced to offer 
extra savings over identical custom made items. 
Savings are shown throughout this catalog on 
items available custom made. 

A V A  I L  A  B L  E  C  U  S  T  O M  M  A  D E
To order an item in sizes, fabrics, colors or with 
other details than shown, ask us for assistance 
with custom made ordering. Allow a minimum 
of 8 weeks for manufacture and shipment of 
custom made items.

We make every attempt to show fabric colors as 
accurately as possible. Some colors shown may 
not be an exact representation of fabric color 
due to inconsistencies in the reproduction 
process.

The Murphy Robes® Logo, Qwick-Ship®, ChurchWear®, 
Contessa®, Damascene® and White Glove Pkg® are trademarks of 
Murphy Robes.  

Velcro™ is a trademark of Velcro Industries B. V. LTD.

Printed in U.S.A.
© 2021 Murphy Robes 
A Division of Herff Jones
A Varsity ACHIEVEMENT Brand

Prices effective:
January 1, 2021 to December 31, 2022

Visit www.MurphyRobes.com for our entire 
collection containing hundreds of items 

available custom made.
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